CONG TY CO PHAN CONG HOA XA HQI CHU NGHIA VIET NAM

PAU TU DNA Péoc lap - Tw do - Hanh phiic
S6: 01/2025/KSD/CV-CBTT Ha Nam, ngay 16 thang 01 nam 2025

CONG BO THONG TIN PINH KY BAO CAO TAI CHINH
Kinh gtri: S& Giao dich Chung khoan Ha No6i

Thuc hién quy dinh tai khoan 3 Diéu 14 Théng tu sd 96/2020/TT-BTC ngay
16/11/2020 ctia B Tai chinh huéng din cong bd thong tin trén thi trudng chimg khoan,
CTCP Pau tr DNA thuc hién cong bd thong tin bao céo tai chinh (BCTC) quy 4 nim
2024 vai S Giao dich Chirng khoan Ha Noi nhu sau:

1. Tén td chirc: Cong ty Cb phin Dau tv DNA
M3 chung khoan: KSD
Pia chi: Puong Lé Chau — KCN Chau Son — Thanh phd Phu Ly —Ha Nam R
Dién thoai lién hé/Tel: 0226.384.8888-0226.384.0408 Fax: 226.385.0869 ,/’T«’ 002
2. Noi dung thong tin cong bé: 1S/ cone
BCTC quy 4 nim 2024 =] copy

H o

[X] BCTC riéng (TCNY khong c6 cong ty con va don vi ké todn cfp trén c6-

don vi truc thudc); 2,
[ ] BCTC hop nhét (TCNY ¢6 cbng ty con); e
[ 1 BCTC tdng hop (TCNY c6 don vi ké toan truc thudc t§ chire bo méy ké |

toan riéng).
- Céc truong hop thudc dién phai giai trinh nguyén nhén:

+ T6 chirc kiém todn dua ra ¥ kién khong phai 1a ¥ kién chdp nhén toan phin déi
v6i BCTC (d6i véi BCTC dugce kiém toan nam 2023):

[]cCo X Khéng
Van ban giai trinh trong trudng hgp tich co:
[ 66 [ ] Khéng

+ Loi nhudn sau thué trong k¥ bao cdo c6 su chénh l&ch trude va sau kiém toan tir
5% tro 1én, chuyén tir 16 sang lai hodc nguoc lai (déi v6i BCTC duoc kiém toan nim
2023):

[]€5 X] Khéng
Van ban giai trinh trong trudng hop tich cé:




] co [ ] Khéng
+ Loi nhudn sau thé thu nhap doanh nghiép tai bao cdo két qua kinh doanh ciia ky
bao cdo thay ddi tir 10% trd 1én so v6i béo cdo cling ky nim trude:

X6 [ ] Khong
Vin ban gidi trinh trong truong hop tich co:
Cé [ ] Khong

+ Loi nhuan sau thué trong ky bao c4o bi 1, chuyén tir 13i & bao céo cling ky nim
trude sang 16 & ky nay hodc nguoc lai:
[]Cé X] Khéng
Vén ban giai trinh trong truong hop tich co:
R [] Khéng
Thong tin ndy da dugc cong bd trén trang thong tin dién tir ctia cong ty vao ngay:
20/10/2024 tai duong dan: hutp://www.hangermetal.vn/
3. Bao c4o vé cac giao dich c6 gia tri tir 35% tong tai san trd 1én trong nam 2024.
Trudong hgp TCNY c6 giao dich dé nghi bao cdo ddy di cac ndi dung sau:
- NoLdung glao dieh: | ccoviviinniernnn

- Ty trong gia tri giao dich/téng gié trj tai san cta doanh nghiép (%) (cdn cir trén

/O‘\
Chung t6i xin cam két cdc thong tin cong bd trén ddy 1a ding sur that va hoan toan \o}\\_
A 4 ‘A ::‘ E
chiu trach nhiém truéc phép luat vé ndi dung céc thong tin cong bo. i ]s’

Tai ligu dinh kém:
- BCTC quy 4 nam 2024;

- Vian ban gidi trinh chénh léch
LNST.
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BAO CAO TAI CHINH

Quy IV nam 2024

CONG TY CO PHAN PAU TU DNA




CONG TY CO PHAN PAU TU DNA
Dia chi: Dudng Lé Chén, KCN Chau Son, P.Chéu Son, Tp.Phu Ly,
tinh Ha Nam

Tel:0226.3848888

Fax: 0226.3850869

Bao cao tai chinh

Quy IV nadm tai chinh 2024

Mau 56 BOI - DN (Ban hanh theo TT sé 200/2014/TT-BTC

Ngay 22/12/2014 cua Bé Tai chinh)

DN- BANG CAN POI KE TOAN

Tai ngay 31 thang 12 nam 2024

Don vi tinh: Pong Viét Nam

IL.
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TAI SAN

TAI SAN NGAN HAN

Tién va cc khoin twong dwong tién
Tién ‘
Céc khoan tuong duong tién
Cic khoan d4u tu tai chinh ngfin han
Péu tr nim giir dén ngay ddo han
Cic khoin phii thu ngin han
Phai thu ngén han ciia khach hang
Tra truéc cho ngudi ban ngin han
Phii thu vé cho vay ngén han
Phai thu ngén han khac
Du phong phai thu ngén han khé doi
Tai san thiéu che xir ly
Hang ton kho
Hang ton kho
Dy phong giam gia hang t6n kho
Tai sin ngin han khic
Chi phi tra truéc ngén han
Thué GTGT dugc khéu trir

Thué va céc khoan khac phai thu Nha nuéc

TAI SAN DAI HAN

Cic khodn phai thu dai han
Phai thu dai han ciia khach hang
Tra trude cho ngudi ban dai han

Tai san ¢6 djnh
Tai sén ¢ dinh hiru hinh

- Nguyén gid
- Gid tri hao mon lup ké

Bt djng san diu tur

Tai sin dé dang dai han
Chi phi xay dung co ban d& dang

Cic khoin d4u tr tai chinh dai han

Tai sdn dai han khac
Chi phi tra triéc dai han
TONG CONG TAI SAN

M3 sb Th(.lyét
minh

100
110 V.1
111
112
120 V.2
123
130
131 V.3a
132 V.4
135
136 V.5
137 V.6
139
140 V.6
141
149
150
151 V.lla
152
153 V.14b
200
210
211 V.3b
212
220
221 V.7
222
223
230
240 V.9
242
250 V.2
260
261 V.11b
270

Ban thuyét minh bdo cdo tai chinh la phdn khéng thé tich réi ciia bdo cdo nay.

31/12/2024 01/01/2924
84.630.073.580 81.244.822.096
15.012.788.241 17.506.244.840
15.012.788.241 17.506.244.840
21.207.819.133 13.000.000.000
21.207.819.133 13.000.000.000

40.641.287.230
36.777.274.476
5.004.088.716

59.924.038
(1.200.000.000)

7.244.315.050
7.244.315.050

43.461.082.136
35.860.131.253
6.799.921.014

801.029.869

7.244.315.991
7.244.315.991

523.863.926 33.179.129
12.030.872 33.179.129
511.833.054
37.579.552.063 50.732.234.464
33.841.409.325 41.423.920.369
33.841.409.325 41.423.920.369
83.423.399.339 89.839.012.975
(49.581.990.014)  (48.415.092.606)
277.762.800 5.813.916.116
277.762.800 5.813.916.116
3.460.379.938 3.494.397.979
3.460.379.938 3.494.397.979
122.209.625.643 131.977.056.560

Trang 1




CONG TY CO PHAN PAU TU DNA

bia chi: Pudng Lé Chan, KCN Chéu Son, P.Chau Son, Tp.Phu Ly,

tinh Ha Nam

Tel:0226.3848888 Fax: 0226.3850869

B4o cao tai chinh

Quy IV nam tai chinh 2024

Mdu s6 B0 - DN (Ban hanh theo TT sé 200/2014/TT-BTC

Ngay 22/12/2014 cua B¢ Tai chinh)

DN- BANG CAN POI KE TOAN

Tai ngay 31 thdang 12 ndm 2024

Don vi tinh: ang Viét Nam

2 5 _ + Thuyét
NGUON VON Mi so Stk
C. NQ PHAI TRA 300
I. No¢ ngén han 310
1. Phai tra cho ngudi ban ngin han 3 1 64 1|
2. Ngudi mua tra tién truéc ngin han 312 V.12a
3. Thué va céc khoan phai nép Nha nuédc 313 V.13a
4, Phai trd ngudi lao dong 314
5. Chi phi phai tra ngén han 315 V.14
6. Doanh thu chua thuc hién ngén han N Vis5
7. Phai tra ngén han khéc 319 V.16
8. Vay va ng thué tai chinh ngén han 20 - V.
II. Ng dai han 330
D. VON CHU SO HUU 400
I. Vén chii s¢ hiru 410 V.17
1. Vén gép ctia chu s¢ hiru 411
- C6 phiéu phé théng c6 quyén biéu quyét 41la
- C6 phiéu wu dai 411b
2. Quy dau tur phat trién 418
3. Lgi nhuén sau thué chua phan phéi 421
- LNST chua phdn phéi lily ké dén cudi kp truée  421a
- LNST chua phdn phéi ky nay 421b
4. Ngubn vén diu tr XDCB 422
IL. Ngudn kinh phi, quy khéc 430
TONG CONG NGUON VON 440
NGUOI LAP BIEU KE TOAN TRUONG

i

Nguyén Thi Bich Loan

Ban thuyét minh bdo cdo tai chinh la phdn khéng thé tich réi ciia bdo cdo nay.

R R R R R R R R R

Nguyén Hong Tuin

31/12/2024 01/01/2024
2,288,427,454 11,047,095,608
2,288,427,454 11,047,095,608

240,512,768 389,102,658
100,000,000 90,419,817
2,520,282 40,964,612
159,809,211

- 40,000,000
1,456,263,668 2,451,481,822
3,553,868 2
485,576,868 7,875,317,486
119,921,198,189 120,929,960,952
119,921,198,189 120,929,960,952
120,000,000,000 120,000,000,000
120,000,000,000 120,000,000,000
100,000,000 100,000,000
(178,801,811) 829,960,952
829,960,952 675,596,780
(1,008,762,763) 154,364,172
122,209,625,643 131,977,056,560

S a8

“Biii Viét Vwong

Trang 2



Bdo cdo tai chinh

Quy IV nam tai chinh 2024

CONG TY CO PHAN PAU TU DNA
Dia chi: Puong Lé Chan, KCN Chau Son, P.Chau Son, TP.Phu Ly,
Tinh Ha Nam

Tel

: 0226.3848888 Fax: 0226.3850869

Mdu sé B02 - DN (Ban hénh theo TT s6
200/2014/TT-BTC ngay 22/12/2014 ctia Bj
Tai chinh)

DN- BAO CAO KET QUA HOAT PONG KINH DOANH GIUA NIEN PQ

QUY 1V/2024
S6 liy ké tir dhu  S6 liy ké tir diu
CHi TIEU Mia Thuyét Quy niy nim Quy nay nim nim dén cudi nim dén cudi
s0  minh nay trudc quy ndy (Ndm  quy nay (Ndm
nay) trudc)
1. Doanh thu b4n hang va cung cAp dichva 01 VL1 12,361,976,780  6,540,168,604  46,391,514,376  52,357,797,331
2. Céc khodn giam trir doanh thu 02 - - " 5
h A A
. Doauh thu thuin vE biin hangva 10 12.361,976,780  6,540,168,604  46,391,514,376  52,357,797,331
cung cap dich vu
4. Gia vén hang ban 11 VI2 9.993,193,602  6,411,141,609 40,919,946312  50,416,743,446
. A A A
L MRE RO e Dl Mg Aeung . o4 2,368,783,178 129,026,995  5,471,568,064  1,941,053,885
cap dich vy
6. Doanh thu hoat ddng tai chinh 3 VI3 950,645,236 739.262,837  1,549,385,342 946,399,915
7. Chi phi tai chinh 2 V4 9,323,471 133,367,670 372,900,811 691,888,033
- Trong dé: Chi phi 1ai vay 23 9,323,471 131,953,357 132,020,216 449,773,714
8. Chi phi ban hang 25 Vlsa 194,448,529 74,255,500 724,495,805 889,447,107
9 Chi phi quan I doanh nghiép 26 VLSb  1980,049,450  1,038,808,820  5216,136,282  3,710,019,524
. -~ A ~ a~ .
10. d';‘-:n't'lh“?“ thudn b ogt dongkanh -~ “ 1,135,606964  (378,142,158) 707,420,508 (2,403,900,864)
11. Thu nhap khac 31 VL6 0 1,581,415,984 4,010,068  2,711,969,015
12. Chi phi khac 9 VIT 645,792 133,264,853  1,686,642,863 140,315,769
13. Loi nhujn khéc 40 (645,792)  1,448,151,131 (1,682,632,795)  2,571,653,246
14. Téng lgi nhudn ké todn trude thué 50 1,134,961,172  1,070,008,973 (975,212,287 167,752,382
g, (Chiliphthuf tho ahgp Joauli ngiiep 51 VI8 0 56,477,543 33,550,476 13,388,210
hién hanh
. a A ~
16. n‘;;'l‘i;‘:“"“ e o L 1,134,961,172  1,013,531,430  (1,008,762,763) 154,364,172
17. Lai co ban trén cb phiéu 70 VL10 94.58 84.46 (84.06) 12.86
18. Lii suy giam trén ¢ phiéu 71 VLI 94.58 84.46 (84.06) 12.86

Ngudi 13p biéu

/{;g)z/

Nguyén Thj Bich Loan

Ké toan truéng

P

Nguyén Hong Tuin

Trang 3
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CONG TY CO PHAN PAU TU DNA

Pia chi: Pudng Lé Chan, KCN Chéu Son, P.Chau Son, Tp.Phu
Ly, tinh Ha Nam

DN- BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE-PPTT- QUY

Biao cio tai chinh
Quy IV nim tai chinh 2024

Mdiu sé B02 - DN (Ban hanh theo TT s6 200/2014/TT-
BTC ngdy 22/12/2014 ciia B¢ Tai chinh)

Quy IV nim 2024 Pon vi tinh: Péng Viét Nam
Pl Thuvé . L&Y ké tir dAu nim  Liiy ké tir diu nim
CHI TIEU Mai sb 'Y€ dén cubi quy nay(Nim dén cudi quy
t minh 3 s ;
nay) nay(Nam truéc)
L. LUU CHUYEN TIEN TU HOAT PQNG KINH DOANH
1. Tién thu ban hang, cung cip dich vu va doanh thu khéc 01 48,267,905,699 69,121,963,259
2. Tién chi tra cho ngudi cung cép hang héa va dich vu 02 (53,364,955,602)  (55,339,172,533)
3. Tién chi tra cho ngudi lao dong 03 (4,601,983,309) (4,847,405,605)
4. Tién 13 vay da tra 04 (132,698,189) (448,375,430)
5. Thué thu nhép doanh nghiép da nop 05 (171,732,294) (110,638,412)
6. Tién thu khéc tir hoat déng kinh doanh 06 29,706,746,530 3,817,200,000
7. Tién chi khac tir hoat déng kinh doanh 07 (14,168,934,326) (3,055,313,339)
Luu chuyén tién thuin tir hoat dong kinh doanh 20 5,534,348,509 9,138,257,940
II. LUU CHUYEN TIEN TU HOAT PONG PAU TU
1. Tién chi @ mua sdm, xay dung TSCP va cac TSDH khéc 21 - -
2. Tién thu tir thanh 1y, nhugng ban TSCD va cic TSDH khéc 22 7,000,000,000 10,013,852,600
3. Tién chi cho vay, mua céc cong cy ng cia don vi khac 23 (23,000,000,000) (16,000,000,000)
4. Tién thu hdi cho vay, ban lai cdc cong cu ng cia don vi khac 24 15,315,008,251 3,000,000,000
5. Tién thu tir 1i cho vay, ¢b tire va loi nhudn dugce chia 27 164,642,210 266,291,913
Luu chuyén tién thuiin tir hoat dong diu tw 30 (520,349,539) (2,719,855,487)
III. LUU CHUYEN TIEN TU HOAT PONG TAI CHINH
1. Tién thu tir di vay 33 3,258,625,224 28,980,148,681
2. Tién tra ng gbc vay 34 (10,871,219,900)  (28,362,888,570)
Luu chuyén tién thuén tir hoat dgng tai chinh 40 (7,612,594,676) 617,260,111
Luu chuyén tién thuin trong nim (50 = 20+30+40) 50 (2,598,595,706) 7,035,662,564
Tién v twong duong tién diu nim 60 17,506,244,840 10,149,734,901
Anh hudng ciia thay doi ty gia hdi dodi quy ddi ngoai té 61 105,139,107 320,847,375
Tién va twong dwong tién cudi nim (70 = 50+60+61) 70 V.1 15,012,788,241 17,506,244,840
NGUOI LAP BIEU KE TOAN TRUONG
Nguyén Thj Bich Loan Nguyén Hong Tuin Bui Viét Vuong

Ban thuyét minh bdo edo 1ai chinh & phan khdng thé tdch réi cita béo cdo nay.

Trang 4



CONG TY CO PHAN PAU TU DNA Miu s6 B 09 - DN
BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
Quy IV nam 2024 Don vi tinh: Béng Viét Nam

1. PAC PIEM HOAT PONG CUA DOANH NGHIEP
1. Thanh lip

Téng Céng ty C phin Xuét khiu Pong Nam A Hamico dugc thanh 13p trén co s& chuyén dbi tir Cong ty TNHH Déng
Nam A. Tdng Cong ty C5 phin Xuat khiu Déng Nam A Hamico dugc dbi tén thanh Cong ty C6 phin Dau tw DNA theo
Nghi quyét sb 09/2014/KSD/NQ-HPQT ngay 03/11/2014 ctia Hoi déng Quan tri. Cong ty hoat dong theo Gidy ching
nhén ding ky kinh doanh s6 0700.212.810 ngay 29/9/2009, ding ky thay dbi 1dn 10 ngay 25/02/2015 do S& Ké hoach va
Piu tir tinh Ha Nam cép.

Hinh thirc s¢ hiru von
Cbng ty 1a cong ty cb phén.
2. Linh vye kinh doanh
Linh virc hoat déng kinh doanh chii yéu ctia Cong ty trong quy IV/2023 1a san xuit méc 40, mic quan xuit khau, cho thué
nha xudng.
3. Nganh nghé kinh doanh
Hoat dong kinh doanh ctia Céng ty theo gidy chiing nhan dang ky kinh doanh bao gom:
- San xuét d dién dan dyung: N&i com dién, ti lanh, méy giat;
- Nubi trong thiy san, trng rimg, trong cdy n qua;
- Van tai hang héa bing dudng bd;
- Séan xuét san phém khdc tir gd, san Xuit san phém tir tre, nira, rom, ra, va vét lidu tét bén;
- Budn ban kim loai, quing kim loai;
- Ban buén d6 diing khac cho gia dinh: ndi com dién, ti lanh, méy giit, dién lanh, dién co, dién may va thiét bi, d6 dung
gia dinh khéc;
- Ban ubn vat lidu, thiét bi dp dat khac trong xay dung;
- Dich vu luu trt ngén ngay;
- Nha héng va cac dich vu n ubng phuc vy lru déng;
- San xuét cdc mit hang: Dién lanh, dién co, dién may va thiét bi, dd diing gia dinh khac;

- Xuét nhip khau hang: dién lanh, dién tir, dién co, dién mdy, thiét bi, vat tu, d6 dung gia dinh khéc, cdc san phim tir khai
thac, ché bién khodng san phuc vu cho qua trinh san xuat kinh doanh ciia cong ty;

- Dich vy vuon canh, non bg, cdng vién, vudn thi;

- Kinh doanh dich vu du lich sinh thai;

- San xuét cac mit hang: co khi, kim khi, son tinh dién, ma kim loai;

- San xuat va gia cong céc loai mic treo quan 4o bang kim loai “METAL HANGERS™;
- San xuét xdp cach nhiét, x5p bao bi;

- San xuét ché bién c4c loai gd tr nhién va cong nghiép;

- Khai théc va ché bién khoang san;

- Cho thué nha xuéng dé lam vin phong va xudng san xuét;

- Cho thué kho bdi, thiét bj;

- Mua bén 6 t0, xe mdy, xe dap;

3. Nganh nghé kinh doanh (tiép theo)

Cdc thuyét minh niy I bj phdn hop thanh cdc Bdo cdo 1ai chinh. Trang 5
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CONG TY CO PHAN PAU TU DNA Miu sé B 09 - DN
BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
Quy IV nam 2024 Don vi tinh: Déng Viét Nam

IL

III.

IV.

- Mua ban vai, hang sanh sit, vat tu nganh co khi;

- Hoat ddng mua ban: rugu, bia, banh keo;

- Mua ban gd ché bién, than d4, quang, phé liéu; Xuét nhap khau khodng san, sét thép;
- Xuét nhp khiu, mua ban may, thiét bj va vit tu, phu ting méy céng, ndng nghi¢p;

- Xué. nhap khiu va mua bén c4c sin phdm kim loai va quing kim loai;

- San xuét, gia céng i nilon va bao bi xuét khéu;

- Mua, ban, xuét nhép khéu xe mdy, xe c6 dong co va phu tiing cac loai; va

- Mua, ban, xuat nhap khéu 6 to va phu ting 6 to céc loai.

Tén tiéng anh: DNA INVESTMENT JOINT STOCK CORPORATION

Ma chirng khoan: KSD

Tru s& chinh: Pudng Lé Chan, khu céng nghiép Chau Son, phuong Chau Son, thanh phd Phi Ly, tinh Ha Nam.

. Chu ky sin xuét, kinh doanh théng thuong

Chu k¥ san xuét, kinh doanh ciia Cong ty kéo dai trong vong 12 thing theo nim tai chinh thong thudng bét dau tir ngay
01 thang 01 dén ngay 31 théng 12 hang nam.

. Dic diém hoat ddng ciia doanh nghiép trong niim ti chinh cé anh huéng dén bdo cdo tai chinh

Khén, co.

. Tuyén bd vé kha niing so sanh thong tin trén Bdo cdo ti chinh

Viéc lya chon sb lidu va théng tin cin phai trinh bay trong béo céo tai chinh dugc thyc hién theo nguyén téc c6 thé so
sanh dugc gitta cac ky ké todn tuong ung.

NIEN PO KE TOAN, PON VI TIEN TE SU DUNG TRONG KE TOAN

. Nién d9 ké todn

Nién do ké toan ciia Cong ty bit ddu tir ngay 01 thang 01 va két thic ngay 31 thang 12 hang nim.

. Pon vj tién té sir dung trong ké toin

Déng Viét Nam (VND) durgc sir dung 1am don vi tién t& dé ghi s ké todn.

CHUAN MUC VA CHE PQ KE TOAN AP DUNG

. Ché 35 ké todn ap dung

Céng ty 4p dung Ché d¢ ké toan doanh nghiép Viét Nam theo huéng dan tai Thong tu s6 200/2014/TT-BTC dugc B Tai
chinh ban hanh ngdy 22/12/2014 va Théng tu sb 53/2016/TT-BTC ngay 21/3/2016 sira dbi, bd sung mét s6 didu cta
Théng tu sb 200/2014/TT-BTC ciia B$ Tai chinh.

. Tuyén b vé viéc tuin thi chufn muyc ké todn va ché dj ké todn.

Chiing t6i d4 thuc hién cong viée ké toan 14p va trinh bay bao céo tai chinh theo céc chuén muc ké todn Viét Nam, ché do
ké toan doanh nghiép Viét Nam va cac quy dinh phap ly c6 lién quan. Bao cdo tai chinh d4 dugc trinh bay mét cach trung
thyc va hop 1y vé tinh hinh tai chinh, két qua kinh doanh va céc ludng tién cia doanh nghiép.

Viéc lya chon sb lidu va théng tin cAn phai trinh bay trong ban Thuyét minh bdo cdo tai chinh dugc thuc hién theo
nguyén tic trong yéu quy dinh tai chuin myc ké todn Viét Nam s6 21 "Trinh bay Bao Cao Tai Chinh".

CAC CHINH SACH KE TOAN AP DUNG

Cdc thuyét minh néy Ia b phén hop thanh cde Béo cdo tai chinh. Trang 6
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Cic thay ddi trong céc chinh sich ké todn va thuyét minh

Céc chinh sach ké toan cua Cong ty sir dung dé 1ap cac Béo cdo tai chinh cho nam hién hanh dugc ap dung nhét quan véi
cdc chinh séch d3 dugc sir dung dé 14p céc Bdo cdo tai chinh cho ndm tai chinh két thiic ngay 31/12/2022.

. Cic loai ty gia hdi dodi ap dung trong ké todn

Cong ty thyc hién quy déi dng ngoai té ra déng Viét Nam can cir vao ty gia giao dich thyc té va ty gia ghi s6 ké toan.
Nguyén tic xdc dinh ty gia giao dich thuc té

T4t ca cac giao dich bing ngoai té phat sinh trong ky (mua ban ngoai t&, gép vén hodc nhan vén g6p, ghi nhin ng phai
thu, ng phai tra, cic glao dich mua sm tai san hodc cac khoan chi phi dugc thanh toan ngay bing ngoai t&) dugc hach
ton theo ty gid thuc té tai thoi diém giao dich phat sinh cua ngan hang phuc vu.

S6 du cudi ky ciia cac khoan muc tién té (tidn, twong duong tién, c4c khoan phai thu va phai tra, ngoai trir cac khoan muc
khoan trd truée cho ngudi ban, ngudi mua tra tien trude, chi phi tra trudce, céc khoan dit coc va cac khoan doanh thu
nhén truéc) c6 goc ngoai té dugc dénh gié lai theo ty gia giao dich thuc té cong b tai thdi diém 1ap bo céo tai chinh:

Chénh léch ty gia phat sinh trong ndm tir cic giao dich bing ngoal t& dugc ghi nhén vio két qua hoat dong kinh doanh.
Chénh léch ty gia do danh gia lai cdc khoan muyc tién té cé gdc ngoai té tai ngay két thiic nim tai chinh sau khi ba trir
chénh 1&ch ting va chénh léch giam dugc ghi nhan vio két qua hoat dong kinh doanh.

Nguyén tic xdc dinh tj gid ghi sb ké toan
Khi thu hdi cac khoan ng phal thu, céc khodan ky cuge, ky quy hodc thanh todn cdc khoén ng phai tra bing ngoai té, Cong
ty sir dung ty gid ghi s6 thuc té dich danh.

Khi thanh toan tién bang ngoai t&, Cong ty sir dung ty gid ghi s6 binh quan gia quyén di dong.

. Nguyén tic ghi nhén cc khoin tién va tuong dwong tién

Tién bao gbm tién mit, tién giri ngan hang khong ky han.

Ciac khodn twong du'cmg tién bao gbm céc khoan tién giri ¢6 ky han va cac khoan déu tu ngén han c6 thoi han gbe
khéng qua ba thang ké tir ngdy dAu tu, c6 tinh thanh khoén cao, c6 kha nang chuyén ddi d& dang thanh cac lrong tién xé4c
dinh va khéng c6 nhiéu rii ro trong chuyén dbi thanh tién.

. Nguyén tic ké toan cic khoin du tu tai chinh

Cac khoan dAu tur tai chinh cia don vi 1a cic khoan tién guri tiét kiém tai ngan hang, dugc hach toan theo nguyén tic gid
gdc. Céc khoan tién giri ¢6 ky han 16n hon 3 théng va tir 12 théng trd xudng dugc phan loai 14 ngén han, trén 12 thang
dugc phén loai 1a dai han.

Nguyén tic ghi nhin cic khoin phéi thu thuong mai va phai thu khac
Nguyén tic ghi nhin cic khoan phai thu: theo gid gdc trir dur phong cho céc khodn phai thu khoé doi.

Vigc phan loai cic khoan phai thu la phai thu khach hang va phai thu khac tily thudc theo tinh chét cia giao dich phat
sinh hogic quan hé gitta cong ty va ddi tuong phai thu.

Phuong phép ldp du phong phai thu kho ﬂoi dur phong phai thu khé doi duge uéce tinh cho phan gid tri bj tdn thit cua
céc khoan ng phai thu va cac khoan dau tr nim giir dén ngay déo han khéc 6 ban chit tuong tur cac khoan phai thu kho
c6 kha ning thu hdi da qua han thanh toan, chua qué han nhung c6 thé khéng doi duge do khach ng khéng c6 kha ning
thanh toan vi 1dm vao tinh trang ph4 sdn, dang lam thu tuc giai thé, mét tich, bo trén...

. Nguyén tic ghi nhin hang tén kho

Nguyén tic ghi nhin hang ton kho: Hang tdn kho dugc ghi nhan theo gid géc (-) trir du phong gidm gid va dy phong
cho hang ton kho 18i thoi, mét phim chét.

Phuong phép tinh gis tri hang ton kho: Theo gia binh quén gia quyén.

Cdc thuyét minh nay Ia bg phdn hop thanh cdc Bdo cdo téi chinh. Trang 7
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Hach toén hang ton kho: Phuong phéap ké khai thuong xuyén.

Phuong phap lip dy phong gidm gis hang tdn kho: Dy phong cho hang tdn kho dugc trich 1ap khi gié tri thuin c6 thé
thuc hién duge cita hang tdn kho nho hon gid géc. Gia tri thuin c6 thé thyc hién dugc 1a gia ban wdc tinh trir di chi phi
wéc tinh d& hoan thanh san phim va chi phi ban hang wdc tinh. S8 dw phong giam gia hang ton kho 14 s chénh léch giita
gia gbc hang tdn kho 16n hon gia tri thuin c6 thé thyc hi¢n dugc ciia chiing. Dy phong gidm gi hang ton kho dugc 1ap
cho timg mit hang tdn kho c6 gia géc 16n hon gié tri thuan c6 thé thyc hién duoc.

7. Nguyén téc ghi nhin va khiu hao tdi sin c6 dinh (TSCD)

7.1 Nguyén tic ghi nhin TSCD hiru hinh

Tai san cb dinh hitu hinh duoc ghi nhan theo nguyén gié trir di (-) gié tri hao mon liiy ké. Nguyén gi4 12 toan b céc chi
phi ma doanh nghiép phai bo ra d& c6 dugc tai san ¢ dinh tinh dén thoi diém dua tai san d6 vao trang thai sin sang sir
dung theo dy tinh. Cac chi phi phét sinh sau ghi nhan ban ddu chi dugc ghi ting nguyén gid tai san ¢6 dinh néu cc chi
phi nay chéc chén lam ting loi ich kinh té trong tuong lai do sir dung tai san d6. Céc chi phi khong théa mén diéu kién
trén duge ghi nhén 1a chi phi trong ky.

Khi tai san cb dinh dugc ban hodc thanh 1y, nguyén gi4 va khiu hao lily ké dugc x6a sb va bét ky khoan 14 13 nao phat
sinh tir viéc thanh 1y déu dugc tinh vao thu nhap hay chi phi trong ky.

7.2 Phuong phéap khiu hao TSCD

.

10.

Tai san cb dinh dugc khu hao theo phuong phap dudng thing dua trén thoi gian sir dung wdc tinh cta tai san. Thoi gian
hitu dung udc tinh 1a thai gian ma tai san phat huy duge tdc dung cho san xuét kinh doanh.

Thoi gian hitu dung woc tinh ciia cdc TSCD nhuw sau:

Nha xuong, vt kién triic 5 -50 nam
May méc, thiét bj 3-20 nam
Phuo: g tién vdn tai, truyén dan 4 - 30 nam
Thiét bi, dung cu quan Iy 5- 10 nam
Nguyén tic ghi nhin chi phi xdy dung co bin dé dang

Chi phi xdy dung co ban d& dang dugc ghi nhan theo gid géc. Chi phi ndy bao gdm toan bd chi phi can thiét dé mua sim
mdi tai san cb dinh, xay dung méi hodc sira chira, cai tao, mé rong hay trang bj lai k¥ thuat cong trinh nhu: Chi phi lap
dat; chi phi thiét bi.

Chi phi nay dugc két chuyén ghi tang tai san khi cong trinh hoan thanh, viéc nghiém thu tong thé da thyc hién xong, tai
san duge ban giao va dua vao trang thai sin sang sir dung.

Nguyén tic ghi nhin chi phi tra truée

Chi phi tra trudc tai cong ty bao gdm céc chi phi thyuc t& da phat sinh nhung c6 lién quan dén két qua hoat dong kinh
doanh ciia nhiéu ky ké toan. Chi phi tra trudc ctia cong ty bao gdm céc chi phi sau: Chi phi mua bao hiém; cdng cu dung
cu; chi phi sira chita TSCP; chi phi san nén chuén bj mjt bang xay dung;...

Phuong phép phén bd chi phi tra trude: Viée tinh va phan bd chi phi tra truéc vao chi phi san xuét kinh doanh timg ky
theo phuong phép dudng thing. Cén cir vao tinh chat va mirc d¢ tirng loai chi phi ma c6 thoi gian phén b nhur sau: chi
phi tra truéc ngin han phén bd trong vong 12 thang; chi phi tra trudce dai han phan bd tir 13 thang dén 36 thang. Riéng
khoan chi phi san nén chuén bi mit bing xdy dung dugc phan bd din vao ddi tugng chi phi trong ky ké toan vdi thai gian
phan b 12 50 nim (twong (g véi thoi gian thué dat).

Nguyén tic ghi nhin ng phai tra

Céc khoan ng phai tra dugc ghi nhén theo nguyén gia va khong thdp hon nghia vy phai thanh toén.

Cong ty thuc hién phan loai cdc khoan ng phai tra 1a phai trd ngudi ban, phai trd ngudi lao dong, phai tra khdc, ... thy
thudc theo tinh chét ciia giao dich phat sinh hoiic quan hé giira cong ty va déi tugng phai tra.

Cdc thuyét minh nay I bé phan hop thanh céc Bdo céo tai chinh. Trang 8
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Cac khoan ng phai tra dugc theo ddi chi tiét theo ky han phai tra, déi twong phai tra, loai nguyén té phai tra (bao gom
viéc danh gi4 lai no phai tra thoa mén dinh nghia c4c khoan muyc tién té c6 gbc ngoai t) va céc yéu 6 khdc theo nhu cau
quan ly cua Cong ty.

Tai thoi diém 1ap bdo céo tai chinh, Cong ty ghi nhan ngay mét khoan phai tra khi c6 céc bing chimg cho thiy mdt khodn
tbn thit c6 kha ning chic chin xy ra theo nguyén tic thén trong.

Cdc thuyét minh nay la b phdn hop thanh cde Bdo cdo tai chinh. Trang 9




CONG TY CO PHAN DAU TU DNA MAiu s6 B 09 - DN
BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
Quy IV ndm 2024 Don vi tinh: Péng Viét Nam

11.

12.

12.

13.

14.

Nguyén tic ghi nhin chi phi phai tra

Chi phi phai trd: ghi nhan cic khoan chi phi cho hoat dong san xuét kinh doanh trong ky nhung thyc té chua phat sinh
viéc chi tra do chua c6 héa don hoic chua du hd so, tai lidu ké toan, dugc ghi nhén vao chi phi san xuat, kinh doanh cua
ky bao céo, nhu: chi phi sir dung dich vu khic,...

Nguyén tic ghi nhin doanh thu chua thuc hién
Doanh thu chua thu‘c hién dugc ghi nhén trong tnrcmg hop da cung cép san phdm, dich vu cho khéch hang ma giao dich

cung c4p san pham, dich vu d6 lién quan dén nhiéu ky ké todn va khéch hang hién tai thanh todn cho mét phan hoic toan
b6 san phdm, dich vu da dugc cung cép lién quan dén nhiéu ky ké toan do.

Nguyén tic ghi nhén doanh thu chua thyc hién (tiép theo)

Doanh thu chura thure hién bao gém sé tién cla khach hang da tra trudce cho mét hogc nhidu ky ké toan vé cho thué tai san;
khoan 13i nhén trude khi cho vay vén hodc mua céc cong cu ng; khodn chénh lgch giita gia ban hang tra cham, tra gop
theo cam két vdi gi4 ban tra tién ngay, khoan doanh thu tuong ng v6i gia tri hang héa, dich vy hoic sé phai chiét khiu
giam gia cho khach hang trong chuong trinh khéch hang truyén théng...

Doanh thu chira thyc hién duge phén b can ctr theo nguyén tic phit hop véi doanh thu ciia ting ndm tai chinh.
Nguyén tic ghi nhin vdn chii sé hiru

Vén dAu tr ctia chi s& hitu: dugce ghi nhan theo s6 vén thire gop cia chi sé hitu,

Thing du vén cb phan: Pugc ghi nhan theo sb chenh léch ting do phét hanh cé phiéu cao hon ménh gid va chénh léch
tang, gidm so v6i gid mua lai khi tai phat hanh cb phiéu quy.

Nguyén tic ghi nhan lgi nhuan chua phén phdi: La sé loi nhusn tir hoat dong ciia doanh nghiép sau khi trir chi phi thué
thu nhdp doanh nghlep nam nay va céc khoan diéu chinh do 4p dung hdi t§ thay ddi chinh sach ké toan va didu chinh hdi
t6 sai sot trong yeu clia cic ndm trudc.

Phan phéi lgi nhuan: an nhuan duge phan phéi can cir vao Pidu 16 hoat ddng cia Cong ty va phuong 4n phan phdi lgi
nhuén dugce Pai hgi dong cb dong théng qua.

Viéc ting, giam vén diéu 1 duoc thuc hién theo Nghi quyét Pai hoi df)ng cd dong thuong nién.
Nguyén tic va phwong phap ghi nhin Doanh thu va thu nhip khic
Nguyén tic va phuong phép ghi nhin doanh thu ban hang

Doanh thu ban hang duge ghi nhan khi dong thdi théa man 5 didu kién sau:

1. Doanh nghiép da chuyén giao phan I6n rii ro va loi ich gén lién quy&n s& hifu san phdm holic hang héa cho ngudi mua;
2. Doanh nghiép khong con ndm giir quyén quan Iy hang héa nhu ngudi sé hitu hing héa hofic quyén kiém sodt hang héa;

3. Doanh thu dugc x4c dinh twong dbi chic chin. Khi hop déng quy dinh ngudi mua duoc quyén tra lai san pham hang
héa dd mua theo nhitng diéu kién cu thé, doanh nghiép chi dugc ghi nhan doanh thu khi nhing diéu kién cu thé d6 khéng
con ton tai va ngudi mua khéng dugc quyén tra lai san phim, hang héa (trir trudng hop tra lai dudi hinh thirc dbi lai dé
lay hang hoa, dich vu khéc);

4. Doanh nghiép da hogc s& thu dugc lgi ich kinh té tir giao dich ban hang;

5. Xdc dinh dugc cac chi phi lién quan dén giao dich ban hang.

Cdic thuyét minh nay la b phdn hop thanh cdc Bdo cdo tai chinh. Trang 10
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15.

16.

17.

Nguyén tic va phwong phép ghi nhin doanh thu cung cip dich vu

Doanh thu ciia giao dich v& cung cip dich vu dugc ghi nhén khi két qua ciia giao dich d6 duoc xéc dinh mdt cach dang tin
cy. Trudong hop giao dich vé cung cép dich vu lién quan dén nhiéu ky thi doanh thu dugc ghi nhén trong ky theo két qua
phén cong viéc d3 hoan thanh vao ngay l4p Bang Can dbi ké toan cua ky do.

Doanh thu cung cip dich vu dugc ghi nhan khi dong thoi thoa man tit ca bon (4) diéu kién:

1. Doanh thu dugc xac dinh twong dbi chic chin. Khi hop ddng quy dinh ngudi mua duge quyén tra lai dich vu da mua
theo nhitng didu kién cu thé, doanh nghiép chi dugc ghi nhan doanh thu khi nhitng diéu kién cu thé d6 khéng con ton tai
va ng.di mua khong duge quyén tra lai dich vu da cung cap;

2. Doanh nghiép da hoic s& thu duoc lgi ich kinh té tir giao dich cung cép dich vu do;

3. Xéc dinh duoc phan cong viéc da hoan thanh vao ngay 14p bang Can dbi ké toan;

4. Xéc dinh dugc chi phi phat sinh cho giao dich va chi phi hoan thanh giao dich cung cAp dich vu do.

Nguyén tic va phuwong phap ghi nhin doanh thu cung cép dich vu (tiép theo)

Néu khong thé xac dinh dwoc két qua hop déng mét cach chic chin, doanh thu s& chi dugc ghi nhan & mirc c6 thé thu hdi
dugc cta céc chi phi da dugc ghi nhén.

Nguyén tic va phuong phip ghi nhin doanh thu hoat dng tai chinh

Doanh thu hoat ddng tai chinh phan 4nh doanh thu tir tién 13, doanh thu hoat dong tai chinh khac ctia doanh nghiép (diu
tu vao cong ty con, ddu tu von khac; 14i ty gia héi doai,...).

Doanh thu phét sinh tir tién 14i, tién ban quyén, ¢b tirc va lgi nhusn duge chia cia doanh nghiép dugc ghi nhin khi thoa
man dong thai 2 diéu kién: 1. C6 kha ning thu dugc lgi ich tir giao dich d6; 2. Doanh thu dugc xédc dinh twong ddi chic
chan.

- Tién 13i dugc ghi nhan trén co s& thoi gian va 13i sudt thuc té timg ky.

- Cb tirc va lgi nhudn dugce chia duge ghi nhan khi ¢é dong duge quyén nhan cb tirc hodic céc bén tham gia gbp vén dugc
quyén nhan loi nhuén tir viéc gép von.

Khi khong thé thu hdi mot khoan ma truéc d6 da ghi vao doanh thu thi khoan c6 khé ning khéng thu hdi duge hodc
khdng chic chan thu hdi dugc d6 phai hach todn véo chi phi phét sinh trong ky, khong ghi giam doanh thu.

Nguyén tic va phwong phap ghi nhin gid vén hang bin

Gi4 vén hang ban phan anh tri gia vén ciia sin phim, hang héa, dich vu bén trong ky. Gia vén dugc ghi nhan tai thai
diém giao djch phat sinh ho#ic khi cé kha ning twong ddi chic chén s& phat sinh trong twong lai khong phan biét da chi
tién hay chua. Gid von hang bén va doanh thu do né tao ra dugc ghi nhan déng thoi theo nguyén tic phi hop.

Nguyén tic va phuong phép ghi nhin chi phi tai chinh

Cac khoan chi phi dugc ghi nhén vao chi phi tai chinh bao gom: Chi phi I3i tién vay, cic khoéan 15 do thay dbi ty gié héi
dodi ciia cac nghiép vu phét sinh lién quan dén ngoai té.

Khoan chi phi tai chinh dugc ghi nhén chi tiét cho timg ndi dung chi phi khi thyc t& phat sinh trong ki va duoc xéc dinh
mdt c4ch déng tin cdy khi c6 ddy du bang chimg vé cic khoan chi phi nay.

Nguyén tic va phwong phap ghi nhén chi phi thué TNDN hién hanh, chi phi thué TNDN hoin lai

Chi phi thué thu nhip doanh nghiép bao gdm chi phi thué thu nhép doanh nghiép hién hanh va chi phi thué thu nhap
doanh nghiép hoén lai phat sinh trong nim 1am can cir xac dinh két qua hoat ddng kinh doanh sau thué cua cong ty trong
nam tai chinh hién hanh.

Chi phi thué thu nhap doanh nghiép hién hanh 14 s6 thué thu nhap doanh nghiép phai ndp tinh trén thu nhap chiu thué
trong ndm va thue suat thué thu nhép doanh nghiép hién hanh.

Céic thuyét minh nay la bg phan hop thanh cde Bdo cdo téi chinh. Trang 11
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.

19.

Chi phi thué thu nhap doanh nghiép hodn lai 1a s thué thu nhap doanh nghiép s& phai ndp trong tuong lai phat sinh tir
viéc ghi nhén thué thu nhdp hodn lai phai tra trong nim va hoan nhap tai san thué thu nhap hodn lai di dugc ghi nhéan tir
cac niin trude. Cong ty khong phan anh vao tai khoan nay tal sin thué thu nhap hoén lai hoac thué thu nhap hoén lai phai
tra phat sinh tir cac giao dich dugc ghi nhén truc tiép vao vbn chi sé hiru.

Chi phi thué thu nhap doanh nghiép hodn lai dugc xéc dinh trén co s& s6 chénh léch tam thoi duge khau trix, s6 chénh
léch tam thdi chiu thué va thué suét thué thu nhép doanh nghiép.

Viéc xac dinh thué thu nhdp doanh nghiép ciia Cong ty can ¢l vao cac quy dinh hién hanh vé thué. Tuy nhién viéc xdc
dinh sau cung vé thué thu nhap doanh nghiép tiry thudc vao két qua kiém tra clia co quan thué c6 thim quyén.

Nguyén tic ghi nhin l4i trén ¢b phiéu
L4i co ban trén cb phiéu dugce tinh bing cach 14y loi nhuan hogc 16 phan bé cho c6 dong s& huu ¢b phiéu phd théng cua

Céng ty sau khi trir di phan Quy khen thudng va phiic lgi dugc trich 1ap trong ky chia cho s6 luong binh quin gia quyén
ctia s6 ¢ phiéu phd théng dang luu hanh trong ky.

Li suy giam trén cb phiéu dugc tinh bing cach chia lgi nhuén hogc 16 sau thué phan bd cho cé déng s hitu ¢b phiéu phd
thong clia Cong ty (sau khi da didu chinh cho cb tirc ctia ¢b phiéu wu dai c6 quyén chuyén ddi) cho sb lugng binh quén
gia quyén cia s cd phiéu phd théng dang luu hanh trong ky va sb lugng binh quén gia quyén ctia ¢b phiéu phd thong s&
dugc phat hanh trong trudmg hop tat ca céc cb phiéu phé théng tiém niing c6 tac dong suy giam déu duge chuyén thanh
cb phiéu phd théng.

Cong cu tai chinh

Ghi nhan ban dau

Tai sén tai chinh

Theo théng tur sé 210/2009/TT-BTC ngay 6 thang 11 nim 2009 ("Théng tu 210"), tai san tai chinh dugc phan loai mot
céch phi hop, cho muc dich thuyét minh trong cac bdo cdo tai chinh, thanh tai san tai chinh dugc ghi nhan theo gié trj
hop 1y thong qua Béo cdo két qua hoat ddng kinh doanh, céc khoan cho vay va phai thu, cic khoan dau tu giit dén ngay
4o han va tai san tai chinh sin sang dé bén. Cong ty quyét dinh phan loai c4c tai san tai chinh niy tai thi diém ghi nhan
1n déu.

Tai thoi diém ghi nhan 14n diu, tai san tai chinh dwgc xdc dinh theo nguyén gia cong véi chi phi giao dich tryc tiép c6
lién quan.

Céc tai san tai chinh ciia Cong ty bao gdm tién va cac khoan twong duong tién, cic khoan phai thu khéch hang va phai thu
khéc.

No pl.di tra tai chinh

Ng phai tra tai chinh theo pham vi ctia Thong tu 210, cho myc dich thuyét minh trong céc bdo cdo tai chinh, dugc phan
loai mdt céch phi hgp thanh cac khoan ng phai tra tai chinh dugc ghi nhin thong qua Béo cdo két qua hoat dong kinh
doanh, cac khoan ng phai tra tai chinh dugc xéc dinh theo gia tri phén bd. Céng ty xac dinh viéc phan loai cic khoan ng
phai tra tai chinh tai thoi diém ghi nhén 14n dau.

T4t ca ng phai tra tai chinh dugc ghi nhén ban dAu theo nguyén gia cdng v6i céc chi phi giao dich tryc tiép co lién quan.
No phai tra tai chinh cia Céng ty bao gdm céc khoan phai tra ngudi ban, chi phi phai tra, céc khoan vay va ng.

Gia trj sau ghi nhin lin diu

Hién tai khong c6 yéu cAu x4c dinh lai gié tri clia cac cong cy tai chinh sau ghi nhan ban dau.

Bu trir cac cong cu tai chinh

Céc tai san tai chinh va ng phai tra tai chinh duoc bu trir va gia tri thudn s& duoc trinh bay trén cdc béo céo tai chinh néu,

va chi néu, don vi ¢6 quyén hop phap thi hanh viéc bi trir céc gia tri dd dugc ghi nhin niy va cé y dinh bl trir trén co s&
thudn, hoiic thu dugc cac tai san va thanh toan ng phai tra dong thoi.

Cde thuyét minh nay la b phgn hop thanh cdc Béo cdo tai chinh. Trang 12




CONG TY €O PHAN PAU TU DNA
BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHiNH
Quy IV néim 2024

M3u sé B 09 - DN

Don vi tinh: Dé‘ng Viét Nam

20. Cic bén lién quan

Céc bén lién quan 1a cic doanh nghiép, cic ¢4 nhén, trirc tlep hay gian tiép qua mot hay nhiéu trung gtan c6 quyen kiém
soét hozic chju sy kiém soat clia Cong ty. Céc bén lién két, cic cd nhan ndo tryc tlep hodc gidn tlep nim gm quyén biéu
quyét va cé anh huéng dang ké ddi véi Cong ty, nhitng chire trach quan 1y cht chét nhrr Ban Téng Giam dbc, Hai dong
quan trj, nhitng thanh vién thin cén trong gia dinh cua nhitng c4 nhan ho#c céc ben lién két hoic nhiing cong ty lién két
Vi cé nhan nay ciing dugc coi 1a céc bén lién quan. Trong viéc xem xét timg mbi quan hé giita cac bén lién quan, ban

chét ciia mbi quan hé dugc cha ¥ chi khong phai 12 hinh thirc phép ly.

21. Cic nguyén tic va phuong phap ké todn khic

Thué gié trj gia ting: Cong ty ding ky ndp thué theo phuong phap khau trir.

Céc logi thué, phi khac dugc thuc hién theo quy dinh vé thué, phi hién hanh ciia Nha nuéc.

V. THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BANG CAN POI KE TOAN

1. Tién va cdc khoan twong duong tién

Tién
Tién mt dong Viét Nam
Tién giti ngin hang
+ Tién giki ngin hang VND

- Ngdn hang TMCP A Chdu - CN Ha Nam

- Ngdn hang TMCP Pdu tw va Phadt trién Viét
Nam - CN Ha Nam

- I.gdn hang TMCP Céng thuong Viét Nam - CN
Ha Nam

- Ngdn hang TMCP Phuong Péng - CN Ha Nam

- Ngdn hang TMCP Pau tu va Phat trién Viét
Nam - CN Trang An

- Ngdn hang TMCP Phdt trién Thanh phé Hé Chi

Minh
+ Tién giri ngin hang USD
- Ngdn hang TMCP A Chéu - CN Héa Nam

- Ngdn hang TMCP Pdu tu va Phat trién Viét
Nam - CN Ha Nam

- Ngdn hang TMCP Céng thuong Viét Nam - CN
Ha Nam

Cic khoin tuong duong tién
Tién giri ¢6 ky han tir 3 thang trds xubng
Cong

Cdc thuyét minh nay la bg phan hop thanh cdc Bdo cdo tai chinh.

31/12/2024 01/01/2024
VND VND
15.012.788.241 17.506.244.840
1.354.312.552 1.015.380.444
13.658.475.689 16.490.864.396
13.630.294.219 16.478.697.134
290.515 330.488
10.811.031.887 11.451.532.624

2.812.113.676

5.024.732.126

1.026.949 1.025.919

- 10.000

5.831.192 1.065.977

28.181.470 12.167.262

3.914.163,00 3.578.442

18.952.687,00 3.214.789

5.314.620 5.374.031

- 0

15.012.788.241 17.506.244.840
Trang 13




CONG TY CO PHAN PAU TU DNA Maiu s6 B 09 - DN

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH

Quy IV nim 2024 Don vj tinh: Déng Viét Nam
. 31/12/2024 01/01/2024
2. Cidc khoén dau tir tai chinh ngin han
VND VND
Tién giri ¢6 ky han 21.207.819.133 13.000.000.000
Cing 21.207.819.133 13.000.000.000
3. Phai thu ciia khich hang
31/12/2024 01/01/2024
Gid tri D phong Gia tri Dy phong
a. Ngin han 36.777.274.476 1.200.000.000 35.860.131.253 -
ﬁj‘c‘T g 24.285.788.667 ’ 10.855.378.018 :
Nguyén Pirc Nhusn 9.002.700.000 1.200.000.000 9.002.700.000 -
e e e 3.000.000.000 : 2 :
Téan
Cbng ty C6 phan Pau tu
GreonFarm Viét Nam 486.219.888 1.401.180
Cac khéch hang khac 2.565.921 - 16.000.652.055 -
Cong 36.777.274.476 1.200.000.000 35.860.131.253 -
4. Tra trudc cho ngudi ban
31/12/2024 01/01/2024
Gia tri Du phong Gia tri Du phong
a. Ngén han 5.004.088.716 . 6.799.921.014 -
Céng ty Cb phan Qudc té GSL 3.751.000.000 - 649.920.890 1
Nguyén Vin Hao 862.978.500 - - -
Cong ty TNHH PCCC va An
Ninh Bién tir 24h 250.000.000 - 250.000.000 2
Tra trude cho ngudi bén khac 140.110.216 > 5.900.000.124 .
Cong 5.004.088.716 . 6.799.921.014 -
5. Phii thu khéc
31/12/2024 01/01/2024
Gia tri Dy phong Gid tri Du phong
a. Ngéin han 59.924.038 - 801.029.869 &
- Phii thu khdc - - 735.105.831 -
Phai thu cdc déi trong khac . = 735.105.831 ¥
- Tam irng 59.924.038 - 65.924.038 -
Cing 59.924.038 - 801.029.869 -

Cic thuyét minh néy la b phén hgp thanh cdc Bdo cdo tai chinh. Trang 14




CONG TY CO PHAN DAU TU DNA
BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
Quy IV ndm 2024

Miu sé B 09 - DN

Don vi tinh: Déng Viét Nam

6. Hang ton kho

31/12/2024 01/01/2024
Gia gbc Du phong Gi4 gbe Du phong
Nguyén ligu, vt liéu 4.005.544.657 - 4.449.189.027 -
Chi phi SX, KD d& dang - - 67.006.376 -
Thanh phim 2.217.111.269 - 2.119.273.578 -
Hang hoé 1.021.659.124 - 608.847.010 -
Cong 7.244.315.050 - 7.244.315.991 -

Cdic thuyét minh nay la bg phdn hop thanh cdc Bdo cdo tai chinh.

Trang 15




CONG TY CO PHAN PAU TU DNA

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
Quy IV niim 2024

MAu s B 09 - DN

Pon vi tinh: Pong Viét Nam

TANG, GIAM TAI SAN CO PINH HUU HINH

£ ~ K oA M
Khoin myc Nha cira vatkien — wpoo n6c thiétbi  Phuong tign vén tai Ehsthy dyegoy Céng
tric quén ly
I. Nguyén gia
S6 du diu nim 44.202.814.181 25.335.008.939 20.260.280.764 40.909.091 89.839.012.975
Tang trong ky - 4.076.745.000 - . 4.076.745.000
- Tang trong ky 4.076.745.000 A - 4.076.745.000
Giam trong ky g (10.492.358.636) - - (10.492.358.636)
- Thanh Iy, nhuong bdn (10.492.358.636) . (10.492.358.636)
Phan loai lai (41.773.190) (4.489.665.323) 4.541.216.483 (9.777.970) -
S6 dur cudi ky 44.161.040.991 14.429.729.980 24.801.497.247 31.131.121 83.423.399.339
IL. Gi4 tri hao mon luy ké
S6 du dau nam 23.016.608.361 11.942.900.517 13.414.866.172 40.717.556 48.415.092.606
Tang trong ky 1.702.954.884 1.723.902.169 1.066.675.563 4.493.532.616
- S6 khdu hao trong kp 1.702.954.884 1.723.902.169 1.066.675.563 4.493.532.616
Giam trong ky 5 (3.326.635.208) - (3.326.635.208)
- Thanh Iy, nhwgng bdn (3.326.635.208) 2 - (3.326.635.208)
Phén loai lai 36.035.716 (310.984.581) 284.535.300 (9.586.435)
Sé du cudi ky 24.755.598.961 10.029.182.897 14.766.077.035 31.131.121 49.581.990.014
I11. Gi4 tri con lai
1. Tai ngay dau nam 21.186.205.820 13.392.108.422 6.845.414.592 191.535 41.423.920.369
2. Tai ngay cudi ky 19.405.442.030 4.400.547.083 10.035.420.212 . 33.841.409.325

Cdc thuyét minh nay la bé phéan hop thanh cde Bdo cdo tai chinh.

Trang 15




CONG TY CO PHAN PAU TU DNA

Dia chi: Pudng L€ Chan, khu cdng nghi¢p Chau Son, phudng Chéu Son, thanh phé Phii Ly, Ha Nam

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH CHON LOQC (tiép theo)
Quy III nam 2023

MAu s6 B 09a - DN

8 . VAY VA NO THUE TAI CHINH 31/12/2024 Trong ky 01/01/2024
A P - o A ” » -
a) Vay Gid tri St 00 Iehil WaKe Ting Giim Gi tri ROl R e
tra no | tra no
Vay ngiin han 485.576.868 485.576.868 2.458.909.982 9.598.286.034 7.875.317.486  7.875.317.486
Vay ngin han ngéan hing 485.576.868 485.576.868 2.458.909.982 9.598.286.034 7.875.317.486 7.875.317.486
- Ngén hang TMCP Déu trr va Phét
trién Viét Nam - Chi nhanh Ha Nam 485.576.868 485.576.868 2.458.909.982 9.598.286.034 7.624.952.920  7.624.952.920
ey
o B naTHLE Clug Pueny : ; 1.022.569.300 1.272.933.866 250.364.566  250.364.566
Viét Nam
Vay dai han - - = = = =
Cong 485.576.868 485.576.868 3.481.479.282 10.871.219.900 7.875.317.486  7.875.317.486

(1) Céng ty Cé phin Pau tu DNA vay :mms han Ngan hang TMCP Déu tu va Phat trién Viét Nam - Chi nh4nh Ha Nam theo hop aw:m tin dung han muc s6
01/2024/3563738/HDTD ngay 29/05/2024 han mirc tin dyng thudng xuyén véi sé tién ti da 1 15 ty ddng, bao gdm ca tién Viét Nam dong va ngoai t& quy dbi,
thoi han cp han mic 12 thang ké tir ngay ky hop ddng hoic ké tir ngay ky hop déng dén hét ngay 29/05/2025, 1ai suét duoc x4c dinh trong timg hop déng tin

dung cy thé, muc dich vay bd sung vén luu déng, bao lanh, m& L/C.

Cdc thuyét minh nay la bg phén hop thanh cdc Bdo cdo tai chinh.

Trang 16



CONG TY CO PHAN PAU TU DNA

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH

Quy IV ndam 2024

Maiu s6 B 09 - DN

Don vi tinh: Déng Viét Nam

9 Tai sin dé dang dai han

31/12/2024 01/01/2024
Gia tri Du phong Gi4 tri Du phong
a. Xay dung co bin dé dang 277.762.800 . 5.813.916.116 .
Mua sim may moéc thiét bi 277.762.800 2 5.813.916.116 "
Cong 277.762.800 - 5.813.916.116 -
10 Chi phi tra trude
31/12/2024 01/01/2024
Ngén han 12.030.872 33.179.129
Dai han 3.460.379.938 3.494.397.979
Céng 3.472.410.810 3.527.577.108
11 Phai trd ngudi bin
31/12/2024 01/01/2024
A _r 2 A r P -
Gid tri So co Ifha ning Gis tri So ¢6 kha ning tra
tra ng noy
a. Ngin han 240.512.768 240.512.768 389.102.658 389.102.658
CN Céng ty C6 Phan Céng
Nghé Son Binh Tay 116.472.176 116.472.176 0 0
Cong ty TNHH LKK Viét
Nam 35.783.191 35.783.191 0 0
Cong ty TNHH Ludt TNHH
IR 64.800.000 64.800.000 0 0
Céng ty Cb phan Kim Khi
Thanh Vinh - - 241.034.534 241.034.534
Cac khach hang khéac 23.457.401 23.457.401 148.068.124 148.068.124
b. Dai han - - - -
Cing 240.512.768 240.512.768 389.102.658 389.102.658
12 Ngudi mua tra tién truée
31/12/2024 01/01/2024
a. Ngin han 5.004.088.716 6.799.921.014
Cong ty C phin Quéc té GSL 3.751.000.000 649.920.890
Nguyén Vin Hao 862.978.500 -
Cong ty TNHH PCCC va An ninh Dién tir 24h 250.000.000 250.000.000
Céng ty TNHH Thép Dirc Canh 5.900.000.000
Céc khach hang khac 140.110.216 124
Cong 5.004.088.716 6.799.921.014

Cdc thuyét minh ndy li by phdn hgp thanh cde Bdo cdo tdi chinh.

Trang 18




CONG TY CO PHAN PAU TU DNA

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH

Quy IV nam 2024

MAu sb B 09 - DN

Don vi tinh: Péng Viét Nam

13. Thué va cdc khoén phéi ndp nha nuéce

Thué GTGT
Thué thu nhap doanh nghiép
Thué TNCN
Thué nha dét, tién thué dit
Thué, phi 18 phi va cac khoan
pha ndp khéc
Cong
b. Phai thu
Thué GTGT
Cing
14. Chi phi phii tra

a. Ngin han
Phi kiém toan
b. Dii han
Cong
15. Doanh thu chua thye hién

a. Ngéin han
Doanh thu cho thué mit bing

5 phii nop/
S6 phii nop diu S8 phaingp S6da thye ngp/bin S0 PhA “"’k‘:léi"g;
ky trong ky trir trong ky cubi ky
39.872.158 2.767.331.771 2.807.203.929 ;
0 171.732.294 171.732.294 ]
1.092.454 18.060.850 16.633.022 2.520.282
: 328.590.977 328.590.977 :
: 138.181.818 138.181.818 =
40.964.612 3.423.897.710 3.462.342.040 2.520.282
2.646.125.224 3.157.958.278 511.833.054
- 2.646.125.224 3.157.958.278 511.833.054
31/12/2024 01/01/2024
: 40.000.000
: 40.000.000
. 40.000.000
31/12/2024 01/01/2024

1.456.263.668

2.451.481.822

Cong 1.456.263.668 2.451.481.822
16. Phai tra khac
31/12/2024 01/01/2024

a. Ngiin han

Bao hiém xa hoi . 2

Bao hiém thit nghiép 3.553.868 B

Cong 3.553.868 2

17. Vén chii s hiru
a. Bang dbi chiéu bién dong ciia Vén chii s& hiru
ok i 5 Lgi nhufn sau
. Vén gép ciia chi Quy dau tur i >
Khoin muc 5 )
st s6 hiru phit trién il Chuf, Ei Cong
phoi

S6 dr diu ky 120.000.000.000 100.000.000 675.596.780 120.775.596.780
Lgi nhuén ndm trude - - 154.364.172 154.364.172
S6 dwr cudi nim truéc 120.000.000.000 100.000.000 829.960.952 120.929.960.952
S6 dir du ky 120.000.000.000 100.000.000 829.960.952 120.929.960.952
L&i trong ky - - (1.008.762.763) (1.008.762.763)
S6 du cudi ky 120.000.000.000 100.000.000 (178.801.811) 119.921.198.189

Cdc thuyét minh nay I bg Phdn hgp thanh cdc Bdo cdo tai chinh.

Trang 19




CONG TY CO PHAN PAU TU DNA
BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHiNH
Quy IV nam 2024

M3iu sé B 09 - DN

Pon vi tinh: Déng Viét Nam

b. Chi tiét von gop ciia chii sé hiru

Ty 1§ von gop
Vén gbp ciia cac cb dong 100,00%
Cong 100,00%

- . . £ sz n 2 -~ 3 A Ke A . » . . ~
¢. Cac giao dich vé vOn véi cic chii sé hitu va phan phdi co tirc, chia lgi nhuin

Vén gép ciia chii s& hitu
Vén gép dau nam
Vén gop ting trong ky
Vén gop giam trong kp
Vén gép cudi ky

Cb tirc, lgi nhuan da chia

d. Cb phiéu

S lugng cb phiéu ding ky phat hanh
S6 luyng cb phiéu da bén ra cong chiing
Cé phiéu phé théng
S luong cb phiéu duge mua lai
S luong cb phiéu dang lwu hanh
Cé phiéu phé théng
Ménh gid c6 phiéu dang heu hanh: déng Viét Nam/cé phiéu.
e. Cdc quy ciia doanh nghiép

Quy dAu tu phat trién
Cong
* Muc dich trich 18p va sir dung cac quy ciia doanh nghiép

31/12/2024 01/01/2024
120.000.000.000 120.000.000.000
120.000.000.000 120.000.000.000

31/12/2024 01/01/2024
120.000.000.000 120.000.000.000
120.000.000.000 120.000.000.000
120.000.000.000 120.000.000.000

31/12/2024 01/01/2024

12.000.000 12.000.000

12.000.000 12.000.000

12.000.000 12.000.000

12.000.000 12.000.000

12.000.000 12.000.000

10.000 10.000
31/12/2024 01/01/2024
100.000.000 100.000.000
100.000.000 100.000.000

Quy dau tur phat trién dugc trich lap tir lgi nhuén sau thué thu nhap doanh nghiép va dugc sir dung vao viéc dau tu mé

rong quy md san xuét, kinh doanh hoc du tu chiéu siu ciia doanh nghiép.

VI. THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRIiNH BAY TRONG BAO CAO KET QUA HOAT PONG

KINH DO~NH

1. Doanh thu bin hang va cung cip dich vu
Doanh thu ban hang va cung cip dich vu

Cong

2. Doanh thu thuin vé bén hang va cung cip dich vu

Doanh thu thudn ban hang va cung cép dich vu
Cong

3. Gi4 vbn hang ban

Gia vbn ciia hang hoéa, dich vu di ban

Cong

Cic thuyét minh nay I& bg phdn hop thanh cdc Bdo cdo tai chinh,

Quy 4/2024 Quy 4/2023
12.361.976.780 6.540.168.604
12.361.976.780 6.540.168.604

Quy 4/2024 Quy 4/2023
12.361.976.780 6.540.168.604
12.361.976.780 6.540.168.604

Quy 4/2024 Quy 4/2023

9.993.193.602 6.411.141.609
9.993.193.602 6.411.141.609

Trang 20




CONG TY 70 PHAN PAU TU DNA
BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
Quy IV ndm 2024

M4iu s6 B 09 - DN

Don vi tinh: Dc‘;ng Viét Nam

4. Doanh thu hoat ding tai chinh

Lai tién g, tién cho vay
Lai chénh léch ty gia

Cong

5. Chi phi tai chinh
Lai tién vay
L4 chénh léch ty gid
Chi phi tai chinh khéc
Cong

6. Chi phi ban hang va chi phi quin ly doanh nghi¢p

a. Chi phi ban hang
Chi phi dich vu mua ngoai

Cing

b. Chi phi quén ly doanh nghi¢p
Chi phi nhén vién
Chi phi khiu hao TSCB, CCDC
Thué, phi, 1¢ phi
Dy phong phai thu khé doi
Chi phi dich vu mua ngoai
Chi phi bing tién khéc
Cong

¢. C4c khoin ghi giam chi phi ban hang va chi phi quén ly doanh nghi¢p
Hoan nhép du phong kho doi
Cong

8. Thu nhip khac

L4i tir hoat dong thanh 1y tai san cb dinh
Thu nhép tir hoat dong thanh ly tai san ¢b dinh
Gia tri con lai cia tai san thanh ly
Cong
9. Chi phi khac

Chi phi khac
Céng
10. Chi phi sin xuit, kinh doanh theo yéu to
Chi phi nguyén ligu, vét liéu
Chi phi nhén céng
Chi phi khiu hao tai san ¢b dinh
Chi phi dich vu mua ngoai

Cdc thuyét minh nay la bé phédn hop thanh céc Bdo cdo tai chinh.

Quy 4/2024 Quy 4/2023
89.297.921 46.994.664
861.347.315 692.268.173
950.645.236 739.262.837
Quy 4/2024 Quy 4/2023
9.323.471 131.953.357
- 1.414.313
9.323.471 133.367.670
Quy 4/2024 Quy 4/2023
194.448.529 74.255.500
194.448.529 74.255.500
437.699.800 387.270.583
126.098.556 144.264.909
104.808.400 23.338.000
1.200.000.000 -
60.000.000 474.970.385
51.442.694 8.964.943

1.980.049.450

1.038.808.820

Quy 4/2024 Quy 4/2023
1.581.415.984
14.007.725.114
(12.426.309.130)
i 1.581.415.984
Quy 4/2024 Quy 4/2023
645.792 133.264.853
645.792 133.264.853
Quy 4/2024 Quy 4/2023
8.910.241.209 715.711.545
1.137.733.888 564.841.162
993.344.816 941.294.542
520.976.475 667.823.065

Trang 21




CONG TY CO PHAN PAU TU DNA
BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
Quy IV niim 2024

M3iu sé B 09 - DN

Don vi tinh: D&ng Viét Nam

11.

12.

13.

Chi phi khéc bing tién
Cing

Chi phi thué thu nhap doanh nghiép hién hanh

1. Téng loi nhuén ké toan trude thué ca nim

2. Céc khoan diéu chinh lgi nhuan khi tinh thué TNDN (a+b)

3 LA liy ké

4. Téng thu nhép tinh thué TNDN (1+2+3) ’

5. Chi phi thué thu nhap doanh nghiép tinh trén thu nhép chju thué nim
hién hanh

6. Truy thu thué TNDN céc nam trudc

Téng chi phi thué thu nhip doanh nghiép hién hanh

Lii co ban trén ¢b phiéu

Loi nhuén ké todn sau thué thu nhap doanh nghiép

Céc khoan diéu chinh ting hoic giam

Loi nhuén hoc 16 phan b cho ¢ dong sé hiru cb phiéu phd thong
C6 phiéu phé théng dang luu hanh binh quéan trong nam

Lii co bin trén c6 phiéu

Lii suy gidm trén c6 phiéu

Loi nhugn hogc 16 phan bé cho cé déng s& hitu ¢d phidu phd thong

Loi nhuin hoic 15 phén bd cho ¢ dong s hitu ¢ phiéu phd thong sau khi
da dicu chinh cic yeu t6 suy giam

Cb phiéu phd thong dang luu hanh binh quan trong nim

Cb phiéu pho thong dang luu hanh binh quén trong nim sau khi da didu
chinh céc yéu td suy giam

Lai suy giim trén cb phiéu

VII. NHUNG THONG TIN KHAC

1.

Cic sy kién phat sinh sau ngay két thic ky ké todn

51.442.694

32.302.943

11.613.739.082

2.921.973.257

Niim 2024 Niim 2023
(975.212.287) 167.752.382
(481.791.694) (440.813.991)

(1.457.003.981)

33.550.476

(273.061.609)

13.388.210

Quy 4/2024

Quy 4/2023

1.134.961.172

1.134.961.172

1.013.531.430

1.013.531.430

12.000.000 12.000.000
94,58 84,46
Quy 4/2024 Quy 4/2023

1.134.961.172
1.134.961.172
12.000.000
12.000.000

94,58

1.013.531.430
1.013.531.430
12.000.000
12.000.000
84,46

Khéne ¢6 su kién quan trong ndo xay ra ké tir ngay két thic ky ké toan yéu cau phai c6 cac didu chinh hodc thuyét minh

trong Bdo cdo tai chinh nay.

2 Trinh bay tii sin, doanh thu, két qua kinh doanh theo b phin

B¢ phan kinh doanh bao gdm b phén theo linh vyc kinh doanh va b phén theo khu vuc dia ly.

Bo phan theo linh vyc kinh doanh la mét bd phan ¢6 thé phan biét duge cua Cong ty tham gia vao qua trinh san xut hodc
cung cAp san pham dich vy riéng 1¢, mdt nhém céc san phdm hoiic céc dich vu c6 lién quan ma bd phén nay cé rii ro va

lgi ich kinh té khéc véi cac bd phan kinh doanh khéc.

Bq phén theo khu virc dia Iy 1a mdt bd phan c6 thé phan biét duoc ciia Cong ty tham gia vao qua trinh san xuét hodc cung
cdp san phim, dich vy trong pham vi mot méi tru‘orng kinh t cy thé ma bd phén nay c6 rui ro va loi ich kinh t& khac véi

céc bd phéan kinh doanh trong cic méi trudng kinh té khac.

Cdic thuyét minh néy la bg phén hop thanh cdc Béo cdo tai chinh.

Trang 22




CONG TY CO PHAN PAU TU DNA M4iu sé B 09 - DN

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHiNH
Quy IV nam 2024 Pon vi tinh: Péng Viét Nam

Hoat ddng chinh ciia Céng ty 13 san xuat va xuit khiu méc quin, mic 4o0. Cong ty khong c6 chi nhanh nao nén khéng
trinh by bao cdo by phan theo khu vyc dja Iy. Ddng thoi, tdng doanh thu bé phan cia hoat dong kinh doanh phu Ia: hoat
dong cung cip dich vu (cho thué nha xudng) va ban phé lidu nhé hon (<) 10% téng doanh thu cia tit ca cac bd phén nén
khong trinh bay bao cdo bd phén theo linh vire kinh doanh.

Cdc thuyét minh nay i bg phén hop thanh cdc Bdo cdo tai chinh. Trang 23
e




CONG TY CO PHAN PAU TU DNA MAu s6 B 09 - DN
BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
Quy IV ndm 2024 Don vi tinh: Pong Viét Nam

3 Thong tin so sdnh

S6 liéu so sdnh dugc 1y tir Béo céo tai chinh nam tai chinh 2023 ciia Céng ty Cb phin Dau tu DNA d duoc kiém toan
bdi Cong ty TNHH Hang Kiém toan va Pinh gia ASCO va Béo cdo tai chinh quy IV ndm 2023 do Cong ty tur 14p.

4 Thong tin vé hoat ddng lién tuc: Cong ty vin tiép tuc hoat dong trong turong lai.

Ha Na
NGUOI LAP BIEU KE TOAN TRUONG
Nguyén Thij Bich Loan Nguyén Hong Tuin

Cdic thuyét minh nay I b phdn hop thinh cdc Bdo cdo tai chinh.

Trang 24

e
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DNA INVESTMENT THE SOCIAL REPUBLIC OF VIETNAM
JOINT STOCK COMPANY Independence - Freedom - Happiness

No.: 01/2025/KSD/CV-CBTT Ha Nam, January 16", 2025

PERIODIC DISCLOSURE OF FINANCIAL STATEMENT
To: Ha Noi Stock Exchange

According to Clause 3, Article 14, Circular No. 96/2020/TT-BTC dated November
16%, 2020 of The Ministy of Finance providing guidelines on disclosure of information
on securities market, DNA Investment Joint Stock Company submits the disclosure of
Quarter 4/2024 financial statement to Ha Noi Stock Exchange as follow:

1. Corporation’s name: DNA Investment Joint Stock Company
Stock symbol: KSD
Address: Le Chau Street — Chau Son Industrial Park — Phu Ly City — Ha Nam
Telephone: 0226.384.8888-0226.384.0408
Fax: 0226.3850.869 P
2. Content of the disclosed information: \/

Quarter 4/2024 financial statement:

DX Separate financial statement (The listed organization does not have \/

A\ A2, 8

subsidiaries companies and its parent accounting unit has subordinate units) Ny

[] Consolidated financial statement (The listed oganization has subsidiaries
companies)

[ ] Combined financial statement (The listed organization has affiliated
accounting units with independent accounting systems)

- Cases require to explain the reasons:

+ The accredited audit organization issued a qualified opinion rather than an

unqualified opinion on the financial statement (regarding the 2023 audited financial
statement):

[] Yes No
Explanation document in case of a qualified opinion:
[] Yes [ ] No

+ Profit after tax for the reporting period varies by at least 5% before and after
auditing, shifting from a loss to a profit or vice versa:

[ ] Yes No




Explanation document in case of a qualified opinion:

[] Yes ] No

+ Profit after tax in the financial statement of the reporting period varies by at least
10% compared to the same period last year:

X Yes [ ] No

Explanation document in case of a qualified opinion:

X Yes [ ] No

+ Profit after tax for the reporting period shows a loss, shifting from a profit in the
same period of the previous year to a loss in this period, or vice versa:

[ ] Yes X] No

Explanation document in case of a qualified opinion:

I:' Yes D No

This information is disclosured on the company’s website dated 01/15/2025 at:
http://www.hangermetal.vn/

3. Report on transaction with a value of 35% of total assets in 2024

In the case where the listed organization has transaction, it is required to fully
report on the following contents:

- Transactiondetail: . ..o i5

- Trading density/corporation’s total assets (%) (according to the most recent
annual finanacial statement) © ..................... %\

- Transaction completion date: ................ J YA et

We hereby commit that the information disclosed above is true and accurate 911(1
we take full responsibility before the law for the content of the disclosed 1nformat1on

DNA INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY

Adiesked dycuments; Authorlzedﬂpelgsocn, for mformatlon disclosure
/0N

- Quarter 1V/2024 financial
statement

- Explanation document of the
varience in Profit after tax

* This English translation is equivalent to and consistent with the original Vietnamese
version. In case of any discrepancies or differences in interpretation between the
Vietnamese and English versions, the Vietnamese version shall prevail.
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DNA INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY
Address: Le Chan Street, Chau Son Industrial Zone, Chau Son

Ward, Phu Ly City, Ha Nam Province

Tel:0226.3848888

Fax: 0226.3850869

Financial statements

4th Quarter of 2024 Fiscal year

Form No. B01 - DN (Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
dated December 22, 2014, by the Ministry of Finance)

DN- BALANCE SHEET

As at 31st December 2024 Currency unit: VND
ASSETS Code  Note 31/12/2024 01/01/2024
A. CURRENT ASSETS 100 84.630.073.580 81.244.822.096
I. Cash and cash equivalents 110 V.1 15.012.788.241 17.506.244.840
1. Cash 111 15.012.788.241 17.506.244.840
2. Cash equivalents 112 -
IL Short-term financial investments 20 - N2 21.207.819.133 13.000.000.000
1 Investments held to maturity 123 21.207.819.133 13.000.000.000
III. Short-term receivables 130 40.641.287.230 43.461.082.136
1. Short-term trade receivables 131 V.3a 36.777.274.476 35.860.131.253
2. Short term advances to suppliers 132 V.4 5.004.088.716 6.799.921.014
3. Short-term loan receivables 135 - -
4. Other short-term receivables 136 V.5 59.924.038 801.029.869 //:
4. Short-term allowance for doubtful debts 137 V.6 (1.200.000.000) - b,
8. Shortage of assets awaiting resolution 139 - - :;
IV. Inventories 140 V.6 7.244.315.050 7244315991
1. Inventories 141 7.244.315.050 7.244.315.991 Q
2. Allowance for inventories 149 -
V. Other short-term assets 150 523.863.926 33.179.129
1. Short-term prepaid expenses 151 V.lla 12.030.872 33.179.129
2. Deductible VAT 152 511.833.054
3. Taxes and other receivables from the state 153  V.14b - -
B. NON-CURRENT ASSETS 200 37.579.552.063 50.732.234.464
I. Long-term receivables 210 - -
1. Long-term receivables from customers 211 V.3b -
2. Long-term advances to suppliers 212 - -
II. Fixed assets 220 33.841.409.325 41.423.920.369
1. Tangible fixed assets 221 V.7 33.841.409.325 41.423.920.369
- Costs 222 83.423.399.339 89.839.012.975
- Accumulated depreciation 223 (49.581.990.014) (48.415.092.606)
III. Investment property 230 - -
III. Long-term unfinished assets 240 V.9 277.762.800 5.813.916.116
1. Cost of construction in progress 242 277.762.800 5.813.916.116
IV. Long-term financial investments 250 V.2 - -
V. Other long-term assets 260 3.460.379.938 3.494.397.979
1. Long-term prepayments 261 V.11b 3.460.379.938 3.494.397.979
TOTAL ASSETS 270 122.209.625.643 131.977.056.560

Page 1



DNA INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY

Address: Le Chan Street, Chau Son Industrial Zone, Chau Son

Ward, Phu Ly City, Ha Nam Province
Tel:0226.3848888 Fax: 0226.3850869

Financial statements

4th Quarter of 2024 Fiscal year

Form No. B0I - DN (Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC

dated December 22, 2014, by the Minisrry of Finance)

DN- BALANCE SHEET

As at 31st December 2024 Currency unit: VND
RESOURCES Code  Note 31/12/2024 01/01/2024
C. LIABILITIES 300 2.288.427.454 11.047.095.608
I. Current liabilities 310 2.288.427.454 11.047.095.608
1. Short-term payables to suppliers 311 V.11 240.512.768 389.102.658
2. Short-term advances from customers 312 V.l2a 100.000.000 90.419.817
3. Taxes and other payables to the State 313 V.13a 2.520.282 40.964.612
4. Payables to employees 314 159.809.211
5. Short-term accruals 315 V.14 = 40.000.000
6. Short-term unearned revenue 318 Vi3 1.456.263.668 2.451.481.822
7. Other short-term payables 319 V.16 3.553.808 2
8. Short-term loans and finance lease liabilities 320 V.8 485.576.868 7.875.317.486
II. Non-current liabilities 330 2 -
D. OWNER'S EQUITY 400 119.921.198.189 120.929.960.952
I. Owner's equity 410 V.17 119.921.198.189 120.929.960.952
1. Contributions from owners 411 120.000.000.000 120.000.000.000
- Ordinary shares with voting rights 411a 120.000.000.000 120.000.000.000
- Preference shares 411b = .
2. Development investment funds 418 100.000.000 100.000.000
3. Undistributed post-tax profits 421 (178.801.811) 829.960.952
- Undistributed post-tax profits accumulated by t} 421a 829.960.952 675.596.780
- Undistributed post-tax profits of current period 421b (1.008.762.763) 154.364.172
4. Capital expenditure fund 422 = %
II. Funding and other funds 430 = .
TOTAL RESOURCES 440 122.2_02._625.61-1 131.977.056.560
PREPARER CHIEF ACCOUNTANT

/m/

Nguyen Thi Bich Loan

Nguyen Hong Tuan

\ -“‘\’,LJ 5 =N
\}Q“‘:ri’ 145 I. \'\?\\/;/

—— ‘ /r‘
~=BuiViet Vuong
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Financial statements

4th Quarter of 2024 Fiscal year

Form No. B02 - DN (Issued under Circular
No. 200/2014/TT-BTC dated December 22,
2014, by the Ministry of Finance)

DNA INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY
Address: Le Chan Street, Chau Son Industrial Zone, Chau Son Ward, Phu
Ly City, Ha Nam Province

Tel: 0226.3848888 Fax: 0226.3850869

DN- INTERIM STATEMENT OF PROFIT OR LOSS

4TH QUARTER/2024
Cuﬁulative Cumulative
figures from the figures from the
ITEMS Nt This quarter of This quarter of beginning of the beginning of the

Code year to the end
of this quarier

(Previous year)

the current year the previous year year to the end
of this quarter
(Current year)

1. Gross revenue from goods sold and services rendi 01 VI.1 12.361.976.780 6.540.168.604  46.391.514.376  52.357.797.331
2. Deductions 02 - - - -
I o e e 10 12.361.976.780  6.540.168.604  46.391.514.376  52.357.797.331
rendered (10 =01 - 02)
4. Cost of goods sold and services rendered 11 V1.2 9.993.193.602 6.411.141.609  40.919.946.312  50.416.743.446
5, ‘G prefl from good sold snid servives 20 2.368.783.178 129.026.995  5.471.568.064  1.941.053.885
rendered (20 =10 - 11)
6. Financial income 21 VI3 950.645.236 739.262.837 1.549.385.342 946.399.915
7. Financial expense 22 V14 9.323.471 133.367.670 372.900.811 691.888.033
- In which: Interest expense 23 9.323.471 131.953.357 132.020.216 449.773.714
8. Selling expensus 25 Vl.5a 194.448.529 74.255.500 724.495.805 889.447.107
9 General and administration expenses 26 VL5b 1.980.049.450 1.038.808.820 5.216.136.282 3.710.019.524
Net operating profit
10. (30 =20 + (21 - 22) - (25 + 26)} 30 1.135.606.964 (378.142.158) 707.420.508 (2.403.900.864)
11. Other income 31 VL6 0 1.581.415.984 4.010.068 2.711.969.015
12. Other expense 32 VL7 645.792 133.264.853 1.686.642.863 140.315.769
13. Other profit/ (losses) (40 =31 - 32) 40 (645.792) 1.448.151.131  (1.682.632.795) 2.571.653.246
A i fi
H, o i) (Jossca) belove. tax 50 1134961172 1.070.008.973  (975212287)  167.752.382
15. Current corporate income tax expense 51 VI.8 0 56.477.543 33.550.476 13.388.210
16. Net profit after corporate income tax expense 60 1.134.961.172 1.013.531.430  (1.008.762.763) 154.364.172
17. Basic earnings per share 70 VLI10 94,58 84,46 (84,06) 12,86
18. Diluted earnings per share 71 VLI 94,58 84,46 -:fff(sm 12,86
/ m&& .fanuary 2025
PREPARER CHIEF ACCOUNTANT [l / GENERM‘D!RECTO
Nguyen Thi Bich Loan Nguyen Hong Tuan Y g 'ﬁlﬁ_:Vie_t:Vimng
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DNA INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY
Address: Le Chan Street, Chau Son Industrial Zone, Chau Son
Ward, Phu Ly City, Ha Nam Province

Financial statements

4th luarter of 2024 Fiscal year

Form No. B02 - DN (Issued under Circular No.
DN- STATEMENT OF CASH FLOWS - DIRECT METHOD - QUARTER  200/2014/TT-BTC dated December 22, 2014, by

the Ministry of Finance)
4th quarter of 2024 Currency unit: VND
Cumulative figures  Cumulative figures
from the beginning  from the beginning
ITEMS Code Note of the year to the of the year to the
end of this quarter  end of this quarter
(Current year) (Previous year)
L.CASH FLOWS FROM OPERATING ACTIVITIES
1. Proceeds from goods sold, services rendered and other revenue 01 48.267.905.699 69.121.963.259
2. Expenditures paid to suppliers 02 (53.364.955.602)  (59.232.120.701)
3. Expenditures paid to employees 03 (4.601.983.309) (1.643.506.629)
4. Interest paid on loans 04 (132.698.189) (448.375.430)
5. Corporate income tax paid 05 (171.732.294) (110.638.412)
6. Other cash inflows from operating activities 06 29.706.746.530 3.817.200.000
7. Other cash outflows on operating activities 07 (14.168.934.326) (2.941.916.888)
Net cash flows from operating activities 20 5.534.348.509 8.562.605.199
IL.CASH FLOWS FROM INVESTMENT ACTIVITIES
Acquisition and construction of fixed assets and other long-
L. term assets 21 - e
Proceeds from sale, disposal of fixed assets and other long-
S s 22 7.000.000.000  10.013.852.600
Cash outflow for lending, buying debt instruments of other
3. o SE 23 (23.000.000.000)  (26.500.000.000)
Cash recovered from lending, selling debt instruments of 24
B o ey 15.315.008.251 13.500.000.000
5. Interest earned, dividends and profits received 27 164.642.210 266.294.170
Net cash flows from investing activities 30 (520.349.539) (2.719.853.230)
III. CASH FLOWS FROM FINANCIAL ACTIVITIES
1. Proceeds from borrowings 33 3.258.625.224 29.556.346.736
2. Repayment of borrowings 34 (10.871.219.900)  (28.362.888.570)
Net cash flows from financing activities 40 (7.612.594.676) 1.193.458.166
Net increase/(decrease) in cash for the year(50=20+30+40) 50 (2.598.595.706) 7.036.210.135
Cash and cash equivalents at the beginning of the year 60 17.506.244.840 10.149.734.901
Effects of changes in foreign exchange rates 61 105.139.107 320.299.804
Cash and cash equivalents at the end of the year (70 = 50+¢ 70 V.1 15.012.788.241  17.506.244.840
T ——E L e R
}f«&@_am LStk upmiary 2025
PREPARER CHIEF ACCOUNTANT ' (

o

Nguyen Thi Bich Loan

Nguyen Hong Tuan
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DNA INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY Miu s6 B 09 - DN
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
4th quarter of 2024 Currency unit: VND

I. CHARACTERISTICS OF THE COMPANY'S OPERATIONS
1. Establishment

The Southeast Asia Hamico Export Joint Stock Corporation was established based on the conversion from Southeast Asia
LLC. The Southeast Asia Hamico Export Joint Stock Corporation was renamed to DNA Investment Joint Stock Company
according to Resolution No. 09/2014/KSD/NQ-HPQT dated November 3, 2014, by the Board of Directors. The company
operafes under Business Registration Certificate No. 0700.212.810 dated September 29, 2009, with the 10th amendment
registered on February 25, 2015, issued by the Department of Planning and Investment of Ha Nam Province.

Ownership structure

The company is a joint-stock company.

N

Business sector

The main business activities of the Company in 4th Quarter/2024 are the production of coat hangers, pants hangers for
export, and leasing of factory premises.

w

Business activities

The business activities of the company, as per the business registration certificate, include:

- Manufacturing household electrical appliances: rice cookers, refrigerators, washing machines;

N\ O\

- Aquaculture, forestry, fruit tree cultivation;

- Freight transport by road;
- Manufacturing other wood products, products made from bamboo, rattan, straw, hay, and braided materials;

- Trading metals, metal ores;

- Wholesale of household goods: rice cookers, refrigerators, washing machines, refrigeration, electrical and mechanical
appliances, household equipment;

- Wholesale of other construction materials and installation equipment;

- Short-term accommodation services;

- Restaurants and mobile catering services;

- Manufacturing products: refrigeration, electrical, mechanical appliances, and other household goods;

- Import and export of goods: refrigeration, electronics, electrical, mechanical appliances, equipment, materials,
household goods, and products from mining and processing minerals for the company's business operations;

- Landscape, bonsai, park, and zoo services;

- Ecotourism services;

- Mar. ifacturing products: machinery, metal products, electrostatic paint, metal plating;
- Manufacturing and processing of metal "METAL HANGERS" for clothes;

- Production of insulation foam and packaging foam;

- Manufacturing and processing of natural and industrial wood products;

- Mining and processing minerals;

- Leasing factory premises for office space and production workshops;

- Leasing warehouses and equipment;

- Buying and selling cars, motorcycles, and bicycles.

3. Business activities (continued)

The notes to the financial statements are an integral part of these statements Page 5




DNA INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY Mau s6 B 09 - DN
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
4th quarter of 2024 Currency unit: VND

- Buying and selling fabrics, ceramics, and mechanical industry materials;

- Trading activities: alcohol, beer, confectionery;

- Buying and selling processed wood, coal, ores, scrap metal; Import and export of minerals, steel;

- Import and export, buying and selling machinery, equipment, and materials, spare parts for industrial and agricultural mac
- Import and export, and buying and selling metal products and metal ores;

- Manufacturing and processing of nylon bags and export packaging;

- Buying, selling, importing, and exporting motorcycles, motorized vehicles, and parts of all kinds;

- Buying, selling, importing, and exporting automobiles and automobile parts of all types.

English name: DNA INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY

Stock code: KSD

Head office: Le Chan Street, Chau Son Industrial Zone, Chau Son Ward, Phu Ly City, Ha Nam Province.

4. Normal production and business cycle

The company's production and business cycle lasts for 12 months, following the normal fiscal year, starting from January
Ist to December 31st each year.

S. The characteristics of the company's operations during the fiscal year have an impact on the financial statements
None.

6. Statement on the comparability of information in the financial statements

The selection of data and information to be presented in the financial statements is made according to the principle of
comparability between corresponding accounting periods.

II. ACCOUNTING PERIOD, CURRENCY UNIT USED IN ACCOUNTING
1. Accounting period
The company's accounting period starts on January 1st and ends on December 31st each year.
2. Currency unit used in accounting
Vietnamese Dong (VND) is used as the currency unit for accounting records.
III. APPLICABLE ACCOUNTING STANDARDS AND REGULATIONS

1. Applicable accounting standards

The company applies the Vietnamese Enterprise Accounting System as guided by Circular No. 200/2014/TT-BTC issued
by the Ministry of Finance on December 22, 2014, and Circular No. 53/2016/TT-BTC on March 21, 2016, which amends
and supplements certain provisions of Circular No. 200/2014/TT-BTC issued by the Ministry of Finance.

2. Statement of compliance with accounting standards and regulations
We have performed the accounting work of preparing and presenting the financial statements in accordance with
Vietnamese accounting standards, the Vietnamese enterprise accounting system, and relevant legal regulations. The
financial statements have been presented fairly and reasonably, reflecting the financial position, business results, and cash
flows of the company.

The sciection of data and information to be disclosed in the Notes to the Financial Statements has been made according to
the materiality principle as specified in Vietnamese Accounting Standard No. 21 'Presentation of Financial Statements.

The notes to the financial statements are an integral part of these statements Page 6
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DNA INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY Miu so B 09 - DN
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
4th quarter of 2024 Currency unit: VND

IV. APPLICABLE ACCOUNTING POLICIES
1. Changes in accounting policies and disclosures

The accounting policies used by the company to prepare the financial statements for the current year are consistent with
the policies applied in preparing the financial statements for the fiscal year ending December 31, 2024,

2. Exchange rates applied in accounting
The company converts foreign currency into Vietnamese Dong based on the actual transaction exchange rate and the

exchange rate recorded in the accounting books.

Principle for determining the actual transaction exchange rate

All fe:eign currency transactions arising during the period (foreign currency purchases and sales, capital contributions or
received capital contributions, recognition of receivables and payables, asset purchases or expenses paid in foreign
currency) are recorded based on the actual transaction exchange rate at the time of the transaction, as provided by the
serving bank,

The year-end balances of monetary items (cash, cash equivalents, receivables, and payables, excluding prepaid amounts
to suppliers, advance payments from customers, prepaid expenses, deposits, and deferred revenue) in foreign currencies
are revalued based on the actual exchange rate published at the time the financial statements are prepared.

Exchange rate differences arising during the year from foreign currency transactions are recognized in the business
results. The exchange rate differences from revaluing monetary items in foreign currencies at the end of the fiscal year,
after offsetting the increase and decrease differences, are recognized in the business results.

Principle for determining the exchange rate recorded in the accounting books

When recovering receivables, deposits, or settling payables in foreign currency, the company uses the actual exchange
rate recorded in the accounting books.

When making payments in foreign currency, the company uses the moving weighted average exchange rate recorded in
the accounting books.

W

Principle for recognizing cash and cash equivalents
Cash includes cash on hand and demand deposits with banks.

Cash equivalents include term deposits and short-term investments with original maturities of three months or less from
the investment date, which are highly liquid, easily convertible into a known amount of cash, and involve minimal risk in
converting to cash.

-

Principles of accounting for financial investments

The company’s financial investments include savings deposits at banks, recorded at historical cost. Fixed-term deposits
with maturities greater than 3 months and up to 12 months are classified as short-term, while those exceeding 12 months
are classified as long-term.

th

Principles of recognizing trade receivables and other receivables
Principles of recognizing trade receivables: Receivables are recognized at historical cost minus provisions for doubtful d

Receivables are classified as either trade receivables or other receivables depending on the nature of the transaction or the
relationship between the company and the debtor.

Provisioning for doubtful receivables: Provisions for doubtful debts are estimated for the portion of receivables and
investments that are impaired, such as overdue receivables that are unlikely to be recoverable due to bankruptcy,
dissolution, disappearance, or absconding by the debtor.

6. Principles of recognizing inventory

The notes to the financial statements are an integral part of these statements Page 7
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DNA INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY Miu s6 B 09 - DN
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
4th quarter of 2024 Currency unit: VND

Principles of recognizing inventory: Inventory is recognized at historical cost, minus provisions for inventory
obsolescence or impairment.

The method for valuing inventory is the weighted average cost method.

Invertory accounting method: Inventory is accounted for using the perpetual inventory system.

The method of establishing provision for inventory impairment: Provisions for inventory obsolescence are made
when the net realizable value of inventory is lower than its historical cost. The net realizable value is the estimated selling
price minus the estimated costs to complete and sell the product.

The notes i the financial statements are an integral part of these statements Page 8
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DNA INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY MZu s6 B 09 - DN
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
4th quarter of 2024 Currency unit: VND

7. Principles of recognizing and depreciating fixed assets
7.1 Principles of recognizing tangible fixed assets
Tangible fixed assets are recognized at historical cost minus accumulated depreciation. Historical cost includes all costs

necessary to acquire and bring the asset into a state ready for use. Subsequent costs are capitalized if they are expected to
result in future economic benefits. Otherwise, they are recognized as expenses.

When fixed assets are sold or disposed of, the original cost and accumulated depreciation are written off, and any gain or
loss arising from the disposal is recognized in the income or expense of the period.

7.2 Depreciation method for fixed assets
Fixed assets are depreciated using the straight-line method over their estimated useful life.

The estimated useful life of assets is as follows:

Buildings and structures 5 - 50 years
Mach.aery and equipment 3 - 20 years
Vehicles and transportation 4 - 30 years
Management equipment and tools 5 - 10 years

o

Principles of recognizing construction in progress

Construction in progress is recognized at cost. This cost includes all necessary expenses to acquire new fixed assets, build
new ones, or repair, renovate, expand, or re-equip the technical infrastructure of the project, such as installation costs and
equipment costs.

These costs are transferred to increase assets when the project is completed, the overall acceptance has been finalized,
and the asset is handed over and ready for use.

b

Principles of recognizing prepaid expenses

Prepaid expenses at the company include expenses that have already been incurred but are related to business activities
over multiple accounting periods. The company's prepaid expenses include the following: insurance premiums, tools and
equipment, fixed asset repair costs, land preparation costs for construction, etc...

The method for allocating prepaid expenses: Prepaid expenses are calculated and allocated to business production costs
each period using the straight-line method. Based on the nature and extent of each type of expense, the allocation period
is as follows: short-term prepaid expenses are allocated within 12 months; long-term prepaid expenses are allocated over
13 to 36 months. Specifically, land preparation costs for construction are gradually allocated to the expense category in
the accounting period with an allocation period of 50 years (corresponding to the land lease period).

10. Principles of recognizing payables

Liabilities are recognized at their nominal value and are not recorded lower than the amounts owed.

The company classifies liabilities as payable to vendors, payable to employees, other payables, etc., depending on the
nature of the transaction or the relationship between the company and the party to whom payment is owed.

Liabilities are tracked in detail by the due date, the party to whom payment is owed, the type of foreign currency liability
(including revaluation of liabilities that meet the definition of foreign currency-denominated monetary items), and other
factors as required for the company's management needs.

At the time of preparing the financial statements, the company immediately recognizes a liability when there is evidence
of a loss that is likely to occur, in accordance with the prudence principle.

The notes to the financial statements are an integral part of these statements Page 9
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DNA INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY Miu s6 B 09 - DN
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
4th quarter of 2024 Currency unit: VND

11. Principle of recognizing accrued expenses

Accrued expenses: These are recognized for expenses related to business operations during the period, but payment has
not yet been made because an invoice has not been received or the necessary documentation and accounting records are
incomplete. These expenses are recorded as operating expenses in the financial period, such as expenses for other services
used, etc...

12. Principle of recognizing unearned revenue

Unearned revenue is recognized when products or services have been provided to customers, but the transaction involves
multiple accounting periods, and the customer has made partial or full payment for the products or services that are
related to these multiple accounting periods.

12

Principle of recognizing unearned revenue (continued)

Unearned revenue includes the amounts paid in advance by customers for one or more accounting periods for asset
leasing; interest received in advance for loans or purchasing debt instruments; the difference between the selling price for
installment or deferred payment sales and the price for immediate payment; and revenue corresponding to the value of
goods, services, or discounts to customers in traditional customer programs.

Unearned revenue is allocated based on the principle that matches the revenue for each fiscal year,

13. Principles for recognizing equity

Owner’s investment capital: Recognized according to the actual capital contributed by the owner.

Share premium: Recognized based on the increase in capital from issuing shares above par value and the increase or
decrease in capital from the repurchase and reissuance of treasury shares.

Retained earnings: The amount of profit from the company’s operations after deducting corporate income tax for the
current year and any adjustments for retroactive changes in accounting policies or corrections of material errors from
previous years.

Profit distribution: Profits are distributed according to the company’s charter and the profit distribution plan approved by
the General Shareholders' Meeting.

Increase or decrease in charter capital: Implemented based on the resolution of the annual General Shareholders' Meeting.

14. Principles and methods for recognizing revenue and other income

Principles and methods for recognizing sales revenue

Sales revenue is recognized when all of the following five conditions are met:

1. The company has transferred most of the risks and rewards related to the ownership of the product or goods to the
buyer;

2. The company no longer retains control over the goods as an owner or has control over the goods;

3. The revenue can be determined with reasonable certainty. When the contract allows the buyer to return purchased
products or goods under specific conditions, the company should only recognize revenue when those specific conditions
no longer exist, and the buyer has no right to return the products or goods (except for returns under exchanges for other
goods or services);

4. The company has or will receive economic benefits from the sale transaction;

5. The costs related to the sales transaction can be determined.

The notes to the financial statements are an integral part of these statements Page 10
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DNA INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY Miu s6 B 09 - DN
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
4th quarter of 2024 Currency unit: VND

Principles and methods for recognizing service revenue

Revenue from service transactions is recognized when the outcome of the transaction can be reliably determined. In cases
where the service transaction spans multiple periods, revenue is recognized in the period based on the portion of the work
completed as of the date of the Balance Sheet for that period. Service revenue is recognized when all four (4) of the
following conditions are met: 1. Revenue can be determined with reasonable certainty. When the contract allows the
buyer to return the purchased service under specific conditions, revenue should only be recognized when those conditions
no longer exist and the buyer has no right to return the service provided; 2. The company has or will receive economic
benefits from the service transaction; 3. The portion of work completed as of the date of the Balance Sheet can be
determined; 4. The costs incurred for the transaction and the costs to complete the service transaction can be determined.

Principles and methods for recognizing service revenue (continued)

If the outcome of the contract cannot be reliably determined, revenue will only be recognized to the extent that the costs
incurred can be recovered.

Principles and methods for recognizing financial revenue

Financial revenue reflects income from interest, other financial revenues of the enterprise (investments in subsidiaries,
other capital investments, foreign exchange gains, etc.).

Revenue arising from interest, royalties, dividends, and profits distributed by the company is recognized when both of the
following conditions are met: 1. It is probable that economic benefits will be received from the transaction; 2. The
revenue can be reasonably measured.

- Interest income is recognized based on the time and actual Interest rate for each period.

- Dividends and profits are recognized when shareholders have the right to receive dividends or when capital contributors
are entitled to profits from their investments.

When it becomes impossible to recover an amount previously recognized as revenue, the uncollectible or uncertain
amount must be accounted for as an expense in the period, without reducing the revenue.

15

Principles and methods for recognizing the cost of goods sold

The cost of goods sold reflects the cost of the products, goods, or services sold during the period. The cost of goods sold
is recognized at the time the transaction occurs or when it is reasonably certain that it will occur in the future, regardless
of whether the payment has been made or not. The cost of goods sold and the revenue it generates are recognized
simultaneously based on the matching principle.

16. Princ*ples and methods for recognizing financial expense

The costs recognized as financial expenses include: interest expenses on loans, and losses arising from exchange rate
fluctuations related to foreign currency transactions.

These financial expenses are recognized in detail for each type of cost when they actually occur during the period and can
be reliably determined when sufficient evidence of these expenses is available.

17

Principles and methods for recognizing current and deferred corporate income tax expenses

The corporate income tax expense includes current corporate income tax expenses and deferred corporate income tax
expenses that arise during the year as the basis for determining the after-tax business results of the company for the
current fiscal year.

Current corporate income tax expense is the amount of corporate income tax payable based on taxable income for the
year and the applicable corporate income tax rate.

The notes to the financial statements are an integral part of these statements Page 11
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DNA INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY Miu s6 B 09 - DN
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
4th quarter of 2024 Currency unit: VND

Deferred corporate income tax expense refers to the amount of corporate income tax that will be paid in the future,
arising from the recognition of deferred tax liabilities during the year and the reversal of deferred tax assets that were
recognized in previous years. The company does not reflect deferred tax assets or deferred tax liabilities arising from
transactions that are directly recognized in shareholders' equity.

Deferred corporate income tax expense is determined based on the temporary differences that are deductible, taxable
temporary differences, and the corporate income tax rate.

The determination of the company's corporate income tax is based on current tax regulations. However, the final
determination of corporate income tax is subject to the results of audits by the competent tax authorities.

18. Principles for recognizing earnings per share

Basic EPS is calculated by dividing the profit or loss attributable to the holders of common shares of the company, after
deducting the portion allocated for the bonus and welfare fund accrued during the period, by the weighted average
number of common shares outstanding during the period.

Diluted EPS is calculated by dividing the profit or loss attributable to the holders of common shares of the company
(after adjusting for dividends on convertible preferred shares) by the weighted average number of common shares
outstanding during the period, along with the weighted average number of potential common shares that would be issued
if all potential dilutive common shares were converted into common shares.

19. Financial instruments
Initial recognition

Financial assets

According to Circular No. 210/2009/TT-BTC dated November 6, 2009 ("Circular 210"), financial assets are classified
appropriately for the purpose of disclosure in the financial statements, including financial assets measured at fair value
through the income statement, loans and receivables, held-to-maturity investments, and available-for-sale financial assets.
The company decides on the classification of these financial assets at the time of initial recognition.

At the time of initial recognition, financial assets are recognized at cost, including directly related transaction costs.

The company’s financial assets include cash and cash equivalents, receivables from customers, and other receivables.

Financial liabilities

Financial liabilities, as defined by Circular 210, for the purpose of disclosure in the financial statements, are classified
appropriately as financial liabilities recognized through the income statement or financial liabilities measured at
amortized cost. The company determines the classification of financial liabilities at the time of initial recognition.

All financial liabilities are initially recognized at cost, including any directly related transaction costs.
The company’s financial liabilities include payables to suppliers, accrued expenses, loans, and debts.
Subsequent measurement

Curreutly, there is no requirement to remeasure the value of financial instruments after initial recognition.

Offsetting financial instruments

Financial assets and financial liabilities are offset, and the net amount is presented in the financial statements if, and only
if, the company has a legally enforceable right to offset the recognized amounts and intends to settle on a net basis or to
realize the asset and settle the liability simultaneously.

The notes to the financial statements are an integral part of these statements Page 12
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DNA INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY M3u s6 B 09 - DN

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

4th quarter of 2024 Currency unit: VND

20. Related parties

Related parties are businesses or individuals, directly or indirectly through one or more intermediaries, that have control
over or are controlled by the company. This includes affiliates, individuals who directly or indirectly hold voting rights
and have significant influence over the company, key management personnel such as the CEQ, the Board of Directors,
and close family members of these individuals or affiliated entities. In considering each relationship between related
parties, the substance of the relationship is emphasized rather than its legal form.

21. Other accounting principles and methods
Value Added Tax: The company is registered for VAT under the deduction method.

Other Taxes and Fees: Other taxes and fees are handled in accordance with the current tax and fee regulations of the goverr

V. SUPPLEMENTARY INFORMATION FOR ITEMS PRESENTED IN THE BALANCE SHEET

1. Cash and cash equivalents

- Vietnam Joint Stock Commercial Bank for

31/12/2024 01/01/2024

VND VND

Cash 15.012.788.241 17.506.244.840
Vietnamese Dong cash 1.354.312.552 1.015.380.444
Cash in banks 13.658.475.689 16.490.864.396

+ VND cash in banks 13.630.294.219 16.478.697.134

- Asia Commercial Bank - Ha Nam Branch 290.515 330.488

Investment and Development - Ha Nam Branch 10.611.03 1857 11430.352:624
- Vietnam Joint Stock Commercial Bank for 2812.113.676

Industry and Trade - Ha Nam Branch BLLI: hles e dap

- Orient Commercial Joint Stock Bank - Ha Nam

Boiiiih 1.026.949 1.025.919
- Vietnam Joint Stock Commercial Bank for

Investment and Development - Trang An Branch . 10,000
- Saigon-Ho Chi Minh City Development Joint

Stock Commercial Bank ~Gh19 LEs7T
+ USD cash in banks 28.181.470 12.167.262
- Asia Commercial Bank - Ha Nam Branch 3.914.163,00 3.578.442
- Vietnam Joint Stock Commercial Bank for ]

Investment and Development - Ha Nam Branch 8,952.687,00 39108
- Vietnam Joint Stock Commercial Bank for

Industry and Trade - Ha Nam Branch g-dle020 3.374.033

Cash equivalents = -
Deposits with a term of 3 months or less - -
Total 15.012.788.241 17.506.244.840
The notes to the financial statements are an integral part of these statements Page 13
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DNA INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY Mau s6 B 09 - DN

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

S

4th quarter of 2024 Currency unit: VND
31/12/2024 01/01/2024
2. Short term investments
VND VND
Fixed-time deposits 21.207.819.133 13.000.000.000
Total 21.207.819.133 13.000.000.000
3. Trade receivables
31/12/2024 01/01/2024
Value Provision Value Provision
a. Short-term 36.777.274.476 1.200.000.000 35.860.131.253 -
ﬁj‘C'T (Cambocin Ca.. 24.285.788.667 : 10.855.378.018 E
Nguyen Duc Nhuan 9.002.700.000 1.200.000.000 9.002.700.000 -
Tung Tan Plastic Limited 3.000.000.000 i ) i
Company
GreenFarm Vietnam
Investment Joint Stock 486.219.888 - 1.401.180 -
Company
Other customers 2.565.921 - 16.000.652.055 -
Total 36.777.274.476 1.200.000.000 35.860.131.253 -
4. Advance payments for suppliers
31/12/2024 01/01/2024
Value Provision Value Provision
a. Short-term 5.004.088.716 - 6.799.921.014 -
GSL International Joint Stock 3.751.000.000 ) 649.920.890 p
Company
Ng:yen Van Hao 862.978.500 - - -
24h Fire Protection and
Electronic Security Limited 250.000.000 - 250.000.000 -
Company
Prepaid to other suppliers 140.110.216 - 5.900.000.124 -
Total 5.004.088.716 - 6.799.921.014 -
5. Other receivables
31/12/2024 01/01/2024
Value Provision Value Provision
a. Short-term 59.924.038 = 801.029.869 -
- Other receivables - s 735.105.831 -
Receivables from other parties - ¥ 735.105.831 =
- Advances 59.924.038 - 65.924.038 -
Total 59.924.038 - 801.029.869 -
The notes to the financial statements are an integral part of these statemenis Page 14
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NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

4th quarter of 2024 Currency unit: VND
The notes to the financial statements are an integral part of these statements Page 15
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DNA INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

MAu s6 B 09 - DN

4th quarter of 2024 Currency unit: VND
6. Inventories
31/12/2024 01/01/2024
Value Provision Value Provision
Materials 4.005.544.657 - 4.449.189.027 -
Work in progress 0 - 67.006.376 -
Finished goods 2.217.111.269 - 2.119.273.578 -
Merchandise 1.021.659.124 - 608.847.010 -
Total 7.244.315.050 - 7.244.315.991 -

The notes to the financial statements are an integral part of these statements

Page 16
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DNA INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY Miu s6 B 09 - DN
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
4th quarter of 2024 Currency unit: VND

7 . Tangible fixed assets

The notes to the financial statements are an integral part of these statements Page 17
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DNA INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY Miu s6 B 09 - DN
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
4th quarter of 2024 Currency unit: VND

8 . Loans and financial lease liabilities

The notes to the financial statements are an integral part of these statements Page 18
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DNA INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

4th quarter of 2024

Miu s6 B 09 - DN

Currency unit: VND

9 Long-term work in progress

a. Construction in progress

Purchasing machinery and equi

Total

10 Prepaid expenses

Short-term
Long-term

Total

11 Trade payables

a. Short-term
Branch of Binh Tay Paint
Technology Joint Stock
Company
LKK Vietnam Limited
Company
IR Law Limited Company
Thanh Vinh Metals and
Machinery Joint Stock
Company

Other customers
b. Long-term
Total

The notes to the financial statements are an integral part of these statements
e

31/12/2024 01/01/2024
Value Provision Value Provision
277.762.800 % 5.813.916.116 <
277.762.800 - 5.813.916.116 -
277.762.800 = 5.813.916.116 -
31/12/2024 01/01/2024
12.030.872 33.179.129
3.460.379.938 3.494.397.979
3.472.410.810 3.527.577.108
31/12/2024 01/01/2024
Value Amount with the Value Amount with the
ability to repay ability to repay
240.512.768 240.512.768 389.102.658 389.102.658
116.472.176 116.472.176 - -
35.783.191 35.783.191 - -
64.800.000 64.800.000 - -
- - 241.034.534 241.034.534
23.457.401 23.457.401 148.068.124 148.068.124
240.512.768 240.512.768 389.102.658 389.102.658
Page 19




DNA INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY Méu sb B 09 - DN

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

4th quarter of 2024 Currency unit: VND
12 Advance payment from customer
31/12/2024 01/01/2024
a, Short-term 5.004.088.716 6.799.921.014
GSL International Joint Stock Company 3.751.000.000 649.920.890
Nguyen Van Hao 862.978.500 -
24h Fire Prevention and Electronic Security Limited Company 250.000.000 250.000.000
Duc Canh Steel Limited Company 5.900.000.000
Other customers 140.110.216 124
Total 5.004.088.716 6.799.921.014
13. Taxes and payables to the State
Amount payable S I—— Amount Amount
at the beginning ot thl:, yerio d paid/offset during  payable/deduct at
of the period g P the period the end of the
Value Added Tax 39.872.158 2.767.331.771 2.807.203.929 -
Corporate Income Tax 0 171.732.294 171.732.294 -
Personal Income Tax 1.092.454 18.060.850 16.633.022 2.520.282
Property Tax, Land Rent Tax - 328.590.977 328.590.977 -
Taxes, fees, and other payable
amounts E 138.181.818 138.181.818 5
Total 40.964.612 3.423.897.710 3.462.342.040 2.520.282
. Receivables
Value Added Tax 2.646.125.224 3.157.958.278 511.833.054
Total - 2.646.125.224 3.157.958.278 511.833.054
14. Accured expenses
31/12/2024 01/01/2024
a. Short-term - 40.000.000
Audit fee - 40.000.000
b. Long-term B .
Cing - 40.000.000
15. Unearned revenue
31/12/2024 01/01/2024
a. Short-term
Revenue from leasing premises 1.456.263.668 2.451.481.822
Total 1.456.263.668 2.451.481.822
16. Other payables
31/12/2024 01/01/2024
a, Short-term
Social insurance - 2
Unemployment insurance 3.553.868 -
To*al 3.553.868 2
The notes to the financial statements are an integral part of these statements Page 20
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DNA INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
4th quarter of 2024

M3iu sé B 09 - DN

Currency unit: VND

17. Owner's equity
a.Statement of Changes in Equity

Teeiiis Contributions Development Undistributed Total
from owners investment fund profit after tax
Opening balance 120.000.000.000 100.000.000 675.596.780 120.775.596.780
Profit of the previous year - - 154.364.172 154.364.172
Closing balance of the previous  120.000.000.000 100.000.000 829.960.952 120.929.960.952
Opening balance 120.000.000.000 100.000.000 829.960.952 120.929.960.952
Contribution - - - =
Profit of the period - - (1.008.762.763) (1.008.762.763)
Other increases - - - -
Other decreases - - - -
Closing balance 120.000.000.000 100.000.000 -178.801.811 119.921.198.189
b. Details of owner's equity contribution
L tri(.l;:;gn e 31/12/2024 01/01/2024
Shareholders' capital contributions 100,00% 120.000.000.000 120.000.000.000
Total 100,00% 120.000.000.000 120.000.000.000
¢. Transactions with owners regarding capital and dividend distribution, profit sharing
31/12/2024 01/01/2024
Owne. s contributions 120.000.000.000 120.000.000.000
Capital contribution at the beginning of the year 120.000.000.000 120.000.000.000
Increase in capital contribution during the period - -
Decrease in capital contribution during the period - -
Capital contribution at the end of the period 120.000.000.000 120.000.000.000
Dividends, profits distributed = 5
d. Shares
31/12/2024 01/01/2024
Number of shares registered for issuance 12.000.000 12.000.000
Number of shares sold to the public 12.000.000 12.000.000
Common stock 12.000.000 12.000.000
Number of shares repurchased - -
Number of shares outstanding 12.000.000 12.000.000
Common stock 12.000.000 12.000.000
Par value of the outstanding shares: VND/share. 10.000 10.000
e. Corporate's funds
31/12/2024 01/01/2024
Development investment fund 100.000.000 100.000.000
Total 100.000.000 100.000.000

* The purpose of establishing and using the company’s funds

The development investment fund is allocated from the after-tax corporate income and is used for expanding the
production and business scale or for deep investment in the enterprise.

The notes to the financial statements are an integral part of these statements

e ————————————————————————————————————————
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NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
4th quarter of 2024 Currency unit: VND

VL. SUPPLEMENTARY INFORMATION FOR THE ITEMS PRESENTED IN THE INCOME STATEMENT

1. Revenue from sales and provision of services

4th Quarter/2024 4th Quarter/2023
Revenue from sales and provision of services 12.361.976.780 6.540.168.604
Total 12.361.976.780 6.540.168.604

. Net revenues from sales and service provisions

Net revenues from sales and service provisions

4th Quarter/2024

4th Quarter/2023

12.361.976.780

6.540.168.604

Total 12.361.976.780 6.540.168.604
. Cost of goods sold
4th Quarter/2024 4th Quarter/2023
Cost of goods sold and services rendered 9.993.193.602 6.411.141.609
Ciong 9.993.193.602 6.411.141.609
. Financial income \\}

The notes 1 the financial statements are an integral part of these statements

4th Quarter/2024

4th Quarter/2023 _ \’
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Interest on deposits and loans 89.297.921 46.994.664
Exchange rate gain 861.347.315 692.268.173 1
Total 950.645.236 739.262.837
oy
. Financial expense .-?/
4th Quarter/2024  4th Quarter/2023
Interest on borrowings 9.323.471 131.953.357
Exchange rate loss - 1.414.313
Other financial expenses - -
Total 9.323.471 133.367.670
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Currency unit: VND

6. Selling expenses and administrative expenses

a. Selling expenses
Outsourced service expenses
Other cash expenses
Total

b. Administrative expenses
Labor expenses
Depreciation expenses
Taxes, fees, and charges
Provision for doubtful debts
Outsourced service expenses
Other cash expenses
Total

c.Selling expenses and administrative expenses deductions

Reversal of allowance for doubtful debts
Total
8. Other incomes

Profit from fixed asset disposal
Income from fixed asset disposal
Remaining value of disposed assets

Total

9. Other expenses

Other expenses
Total

10. Production and business expenses by factors

Material expenses
Labor expenses
Depreciation expenses
Outsouced service expenses
Other cash expenses

Total

The notes lo the financial statements are an integral part of these statements

4th Quarter/2024 4th Quarter/2023
74.255.500 74.255.500
74.255.500 74.255.500
437.699.800 387.270.583
126.098.556 144.264.909
104.808.400 23.338.000
1.200.000.000
60.000.000 474.970.385
51.442.694 8.964.943
1.980.049.450 1.038.808.820
4th Quarter/2024 4th Quarter/2023
- 1.581.415.984
- 14.007.725.114
- (12.426.309.130)
- 1.581.415.984
4th Quarter/2024 4th Quarter/2023
645.792 133.264.853
645.792 133.264.853
4th Quarter/2024 4th Quarter/2023
8.910.241.209 715.711.545
1.137.733.888 564.841.162
993.344.816 941.294.542
520.976.475 667.823.065
51.442.694 32.302.943
11.613.739.082 2.921.973.257
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11.

12.

13.

Current corporate income tax expense

1. Total accounting profit before tax for the year
2. Adjustments to profit for calculating corporate income tax (a+b)
3 Cumulative losses

4, Total taxable income for corporate income tax (1+2+3)
5. Corporate income tax expense based on taxable income for the current
year

6. Corporate income tax arrears from previous years

Total current corporate income tax expense
Basic earnings per share

Accounting profit after corporate income tax

Adjustments for increase or decrease

Profit or loss allocated to common shareholders

Weighted average number of common shares outstanding during the year
Basic earnings per share

Diluted earnings per share

Profit or loss allocated to common shareholders

Profit or loss allocated to common shareholders after adjusting for dilutive

factors

Weighted average number of common shares outstanding during the year

Weigi.ied average number of common shares outstanding during the year

after adjusting for dilutive factors

Diluted earnings per share

The notes to the financial statements are an integral part of these statements

Year 2024 Year 2023
(975.212.287) 167.752.382
(481.791.694) (440.813.991)

(1.457.003.981)

33.550.476

(273.061.609)

13.388.210

4th Quarter/2024

4th Quarter/2023

1.134.961.172

1.134.961.172

1.013.531.430

1.013.531.430

12.000.000 12.000.000
94,58 84,46
4th Quarter/2024 4th Quarter/2023

1.134.961.172

1.134.961.172

1.013.531.430

1.013.531.430

12.000.000 12.000.000
12.000.000 12.000.000
94,58 84,46
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VII. OTHER INFORMATION |

1. Events after the reporting period
No significant events have occurred since the end of the reporting period that require adjustments or disclosures in these
financial statements.

2 Presentation of assets, revenues, and business results by segment

A business segment includes segments based on business fields and geographical regions.

A business segment based on the business field is a distinguishable part of the Company that engages in the production or
provision of individual products, services, a group of related products or services, and this segment has risks and
economic benefits distinct from those of other business segments.

A business segment based on geographical regions is a distinguishable part of the Company that engages in the
production or provision of products or services within a specific economic environment, and this segment has risks and

economic benefits distinct from those of other business segments in different economic environments.
‘The main activity ot the Company is the production and export ot garment hangers. 'I'he Company does not have any

branches, so it does not present reports by geographical region. Additionally, the total revenue of the subsidiary business
activities, including service provision (factory rental) and selling scrap, is less than (<) 10% of the total revenue of all
segments, so it does not present reports by business field.

3 Comparative information
'I'he comparative data 1s taken trom the audited financial statements for the fiscal year 2023 ot DNA Investment ‘Joint

Stock Company, audited by ASCO Auditing and Valuation Company Limited, and the self-prepared financial statem nts
for the fourth quarter of 2023.

4 Information about going concern: The Company will continue its operations in the future. /)
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Nguyen Thi Bich Loan Nguyen Hong Tuan \\\ l Vlﬂt Vuong
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